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ΥΠΟ ΤΟΥ ΙΕΡΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ
«Άφρων, ταύτη τη νύκτί την 

ψυχήν σου απαιιτούσιν από σου’ 
α &ε ητοίιμασας τίνι έσΤαι;» Λου 
κά 12, 20).

Για το πάθος της πλεονεξίας 
μας ομιλεί η παραβολή του άφρο 
να πλουσίου, η σημερινή δηλ. 
Ευαγγελική περικοπή. Ο Χριστός 
με τηΥ παραβολή αυτή θέλει να· 
,μας διδάξει, αλλά και συγχρόνως 
να μας προφυλάξει από το πάθος 
της πλεονεξίας. Γι’ αυτό συνιστά 
προηγουμένως: «Προσέχετε και 
φυλαχθήτε από κάθε είδος πλεο­
νεξίας».

Η Αγ. Γραφή λέγει πως η πλεο 
νεξία είναι ειδωλολατρεία, γιατί 
θεός του πλεονέκτη ανθρώπου; 
είναι ο χρυσός. Ο άνθρωπος αυ 
τάς «ουκ έχει κληρονομιάν εν 
τη Βασιλεία του Χριστού και θε 
ού, ος έσπν ειδωλολάτρης» (Ε- 
φεσ. 5,5).

Ο πλεονέκτης είναι ο πιο δυ­
στυχισμένος άνθρωπος μέσα 
στην κοινωνία. Υποφέρει ο ίδιος, 
όπως υποφέρει και ο φτωχός. Η 
αδιάκοπη φροντίδα πλουτισμού 
του αφαιρεί την ησυχία, ο άφθα 
νος πλούτος του κεντά) την ψυ­
χή. Είναι ταλαίπωρος μπροστά 
στα υλικά του αγαθά και ελεεινός 
μπροστά σ' εκείνα που αναμένει. 
Το χρήμα ποτέ δε γεμίζει την 
ψυχή του, ποτέ δε χορταίνει το 
μάτι του. Η αύξηση των αγα­
θών δεν του επιφέρει κοινωνικό 
τητα και ηρεμία, αλλά στενα­
γμούς, φροντίδες, λύπες και φο 
βερή αμηχανία. Η ευφορία του 
λυώνει την ψυχή και ο πλούτος 
του αγκυλώνει την καρδιά.

Ο πλεονέκτης άνθρωπος γίνε­
ται όλο και περισσότερο αρπα- 
κτικός. Μοιάζει με τη θάλασσα 
που δεν ηρεμεί, με τον Άδη που 
δε χορταίνει, τον υδρωπικό που 
όσο πίνει νερό, τόσο και περισσό 
τερο διψϊ, γιατί το νερό δεν είναι

το φάρμακο εκείνο, που θα σβή 
σει τη δίψα της ψυχής του.

Η ψυχή του πλεονέκτη ανθρώ 
που δε μαλακώνει από θλιβερά 
δάκρυα, ή από στεναγμούς της 
καρδιάς, ή από θεάματα θλιβερά 
και πρόσωπα αλλοιωμένα και.στό 
ματα πεινασιμένα και κορμιά σκε 
λετωμένα. Γι' αυτό γϊνεταίΐ μίση 
τός στους συγγενείς, σκληρός 
στους συνανθρώπους, άχρηστος 
στους φίλους, απλησίαστος 
στους ξένους, ενοχλητικός στους 
γείτονες, άσπλαχνος στα παιδιά 
και άδικος στη γυναίκα του. Ακό 
μα γίνεται εχθρός στον εαυτό 
του, αφού ημέρα και νύχτα βα 
σανίζεται από πολλές φροντίδες 
και αυτακαταστρέφεται.

Ο πλούσιος της σημερινής πα 
ραβολής ονομάζεται από το θεό 
«άφρων». «Είπε δε αυτώ ο θε­
ός' άφρων...». Ναι, είναι ανόη­
τος ο πλεονέκτης αυτός άνθρω 
πος, γιατί δεν μπορεί μέσα στο 
πάθος του να αντιληφθεί πως το 
χρήμα μόνο δεν επιφέρει την οι- 
κογενειαική ή προσωπική ευτυχία, 
χαρά ή ειρήνη. Το χρήίμα μπορεί 
να ευφραίνει τον άνθρωπο1, ό­
μως δεν καθησυχάζει τη συνείδη 
ση. Το χρήμα μπορεί να διασίκε 
δάζει τη ζωή, όμως δεν απαμα- 
κρύνει τα δράματα ή τα ναυάγια 
της ζωής, ούτε ματαιώνει το· θά 
νατό.

Είναι ανόητος αυτός ο άνθρω 
πος, γιατί θυσιάξει τα αιώνια 
για να απολαύσει τα πρόσκαιρα., 
και ακόμσ γιατί νομίζει πως θα 
ζήσει αιώνια, ώστε να λέγει: «Ψυ 
χή, έχεις πολλά αγαθά' κείμενα1 εις 
έτη πολλά. Αναπαύσυ, γάγε, 
πιε, ευφραίνου».

ιΕίνσι ανόητος ο άνθρωπος αυ 
τός, γιατί δεν μπορεί να συνειδη 
τοποιήσει τους κινδύνους μίας 
κακής χρήσεως του1 χρήματος

Συνέχεια στην 4η σελίδα
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ΑΥΤΟΚΛΗΤΟΙ ΛΕΥΤΕΡΩΤΕΣ

Άυτιπροοωπεία ιής βουλής
σιόν χώρο τοϋ ΠοΑυτεχυειου

01
ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ) —

Αντιπροσωπεία εξ όλων των 
κομμάτων του Ελληνικού «οίνο 
βουλίου με επικεφαλής τον προ 
εδρο. κ. Γιάννή Αλευρά, προσή 
λ©ε σήμερα το πρωί στον ιερό 
χώρο του Πολυτεχνείου και κα 
τέβεσε στεφάνι. Μετά την κατά
θέση ο κ. Αλευράς δήλωσε 
εξής:

1 α

«Η βουλή των Ελλήνων κα
ταβετεί σήμερα σε αυτό το βω
μό της ΕλληνίΙκής Αρετής, καί 
της θυσίας, το θαυμασμό και.

ΣΤΗΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΑΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ
ΘΑ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ ΣΥΝΤΟΜΑ
ΑΘΗΝΑ, 17 (Α|ΠΕ)—

Η Ελλάδα και η Σοβιετική 
Ενωση κατέληξαν σε συμφωνία 
για τη ρύθΙμιση των συνταξιο

σημια.
Το σχέδιο της συμφωνίας 

προβλέπει τη ρύθμιση Του όλου 
ασφαλιστικού θέματος των πο

δοτικών και άλλων κοίνωνικοα λιτικών προσφύγων που επανα-
σφαλισ.τίικών δεμάτων Των πολι 
τικών προσφύγων που επαναπα 
τρίζονται από τη Σοβιετική Ε 
νωση.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ
Θ. ΠαπαΫεωργίίου

—Το ΔΣ του ΟΣΕ
— Ανίτιπροσωπεία της Πρίνε 

λλήνιας Ενωσης μητέρων Ελλά 
δας με επικεφαλής την κ. Α.
Π αναγούλη

— Ο Δήμαρχος Καισαριανής
— Ο πρόεδρος Της ΕΣιΠΕ κ. 

Σ. Παναγούλής
— Αντιπροσωπείες στρατιω 

τών
— Αντιπροσωπεία της Αρμέ 

νίκης Νίεολαίας ικ.α. .
Στο μεταξύ από νωρίς το

την ευγνωμοσύνη του έθνους, πρωί συνεχίστηκε το λαϊκό1 προ
(Οι μαχητές του Πολυτεχνείου 

τις ιμαύρες ώρες της τυραννίας 
όρθωσαν Το ανάστημα τους και 
έκφρασαν τον καθολικό λαϊκό 
πόθο για Λευτεριά, Δηιμοκρατίσ 
και Προκοπή.

Ετσι1 έγιναν; ένδοξα σύμβολα 
και πηγές αστείρευτης εμπνευ 
σης και παραδείγματισίμού.

Τσυς αξίζει ο σεβασμός μας 
και τους ανήκει η μνήμη των 
γενεών».

Επίσης στεφάνι στο ΠολυΤε 
χνείο κατάθεσαν.

— Εκ μίέρους της Ν. ΠΑΣ|ΟΚ 
αντιπροσωπεία που την αποτε­
λούσαν οι kjk. Παρ. Αυγερινός

σκύνημα στο χώρο που χύθηκε 
το αίΐμά των νέων για την ελευ 
θερία και δημοκρατία το Νοέμ 
6ρη του 73.

Χιλιάδες άνθρωποι, ηλικιωμε 
νοι. φοιτητές. Φαντάροι εργά­
τες, επιίστήμσνίες και ;μιι\ά παί 
διά, κατεκλυσαν το Πολυτεχνεί 
ο κρατώντας λίγα λουλούδια ή 
ένα στεφάνι προσφέροντας με 
αυτό τον τρόπο την τιμή και
Την 
της 
ου.

Πετρ. Μώραδης και

— Εκ μέρους της 
αντιπροσωπεία με

Δ. Ρόκο".

Ν. ΠΑΣΟΚ 
επικεφαλής

τον ΓοάμΙμ,ατέα της νεολαίας

που πραγματοποιήθηκε ήταν η 
συγκέντρωση στην Βασιλική Του 
Αγίου Μάρκου και η πορεία που 
ακολούθησε με την κατάθεση
στεφανιων στον Αγνωστο Στρα 
τιωτη.

Την εκδήλωση οργάνωσαν 
οι Φοιτητικί και Σπουδαστι- 
κοϊ Σύλλογοι του Ηρακλοίου, το 
ΕΚΗ και ο Δήμος παραβρέθη-

λή ταινιών και σλάιτς.
Καλούίμε το λαό του Ηρακλεί >υ 
να παραβρεθεί και να συμιμετά 
σχει στις εκδηλώσεις αυτές, α 
ποδίδοντας μαζί μας ελάχιστο 
φόρο τμμής σ αυτούς που θυσι 
αστηκαν για μια Ελλάδα ννε 
ξάρτηΤη, και Δημοκρατική γ·τ 
μια Ελλάδα που να ανήκει 
στους Ελληνες,

Αντιπροσωπείες ε,μπειρογνω 
,μόνίων των δυο χωρων με επΙκε 
φαλής αϊτό ελληνικής πλευράς 
την υφυπουργό Κοινωνικών Α­
σφαλίσεων κ. Ρούλα Κακλαμανά 
κη και από Σοβιετικής την αν 
Τιπρόεδρο της κρατικής επιτρο 
πής της ΕΣΣΔ για την εργασία 
και κοινωνικά ζητήματα κυρία 
Μαρία Κραφτσενκο, συμφώνη­
σαν στην τελική διατύπωση του 
κειμένου της συμφωνίας Το ο­
ποίο σύντομα θα υπογραφεί επί

πατρίζονίται από την ΕΣΣΔ με 
βάση Την Εφαπαξ αποζημίω 
ση από Σοβιετικής πλευράς για 
την ένταξη Των πολιτικών προ 
σψυγων στους ελληνικούς’ ασφα 
λΓσΤικούς οργανισμούς προκειμέ 
νου να θεμελιώσουν δικαιώματα 
συν ταξ ιο 6 ο τηση ς, ι ατ ρ οφαρ μ α
κευτικής περίθοΛψης και άλλων 
παροχών σύμφωνα P'S την ελλη 
νική κρίνων Ικοασφαλιστική νο­
μοθεσία. Η συμφωνία αυτή θεω 
ρείται μεγάλη επιτυχία γιατί 
στην ουσία θα καλύψει ένα με 
γάλο αριθμό πολίτικων προσψν 
γων που επαναποίΤρΊσθηκαν η 
θα επιστρέφουν από την ΕΣΣΔ 
στην χωρά μας.

καν δε α αυτήν, εκπρόσωποι 
Των μαζικών και άλλων φορέων 
της πόλης μας και πλήθος κό 
σμου.

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΠΑΣΟΚ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Η ΝΕΟΛΑΙΑ ΠΑΣΟΚ Ηρακ 
λείου τιιμώντας για 11η χρονιά 
φέτος Την ηρωική εξέγερση
του 
δυο

Πολυτεχνείου διοργανώνει 
εκδηλώσεις στο Ηράκλειο,

μνήμη τους στους νεκρούς 
εξέγερσης , τον Πολυτεχνεί

Το 
μαζί

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Ηράκλειο, τίμησε χθες, 
με όλη τηΥ Ελλάδα Την

11η επέτειο του ξεσηκωμού του 
Πολυτεχνείου,

Έτση κορυφαία εκδήλωση

Η μία εκδήλωση θα γίνει 
σήμερα 1 8 Νοέμβρη και ώρα 1 0 
π#, στην Αλικαρνασσό, στη 
πλατεία Αγ. Νικολάου.

Η δεύτερη θα ποαγμαΤοποιη 
θεί στα Δειλινά επίσης σήμερα 
αλλά στις άμμμ. στο χώρο της 
Παιδικής χαράς.

Το πρόγραμιμα και στις δυο 
εκδηλώσεις θα περιλαμβάνει εκ 
θέσεις φωτογραφιών ομιλίες, 
συζητήσεις, μουσική και προβο

ΕΝΑ ΠΟΛΥ-ΠΟΛΥ ΚΑΥΤΟ ΘΕΜΑ

Αντίδετοι στό Σ.Δ. οί ιδιοκτήτες 
Φροντιστηρίων Ιένων Γλωσσών

ΕΔΟΣΑΝ ΧΘΕΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ
Έντονη κριτική κατά του Προσχέδιου Νόμου έκαμαν χθες σε συνέντευξη 
Τύπου ο Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ιδιο 
κτητών Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών, κ.κ. Γκανάς και Σιδηρόπουλος. 
Την συνέντευξη οργάνωσε εδώ το Δ.Σ. του Συλλόγου Ιδιοκτητών Φροντι 
στηρίων Ξένων Γλωσσών. «Η επιτροπή που συνέταξε το Νομοσχέδιο, το­
νίστηκε στην συνέντευξη, αγνόησε επιδεικτικά τις θέσεις όχι μόνο της Ο­
μοσπονδίας αλλά και όλων των άλλων φορέων μαζί και του ίδιου του Υ­
πουργείου, που συνεργάστηκαν εποικοδομητικά, όπως φαινόταν, επί δυό 
μίση χρόνια».

Τά «δάοη» καί «οί δασικές εκτάσεις»
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Εσείς οι νέοι. Εσείς τα παιδιά 
που αναθρέφεστε, προσέξετε την 
Ελλάδα. Πάρτε παράδειγμα' του 
Πολυτεχνείου τη γενιά. Πάρτε, 
παράδειγμα του Πολυτεχνείου τη 
θυσία. Κι ακόμα να παρακολου 
θείτε τα γεγονότα από τις σφα­
γές των διχτατόρων του κόσμου 
και να εντοπίζετε τους πλερωμέ 
νους, που δεν λογαριάζουν το 
βάρος της τιμής καθώς γεννήθη 
καν, Έλληνες. Γιατί, τα στοιχεία 
ετούτα της μάστιγας αυτής, κυ 
κλοφορούν ανάμεσά μας. Το με­
γαλείο του Έλληνα ας παραμεί 
νει μέσο μας πάντοτε, ζωντανό.

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ! — Της εποχής 
σου — Πολυτεχνείο — τα παι­
διά, δεν άντεχαν πια τη σκλαβιά. 
Μας είχανε σκλαβώσει κάποιοι 
Συνταγματάρχες. Είναι αυτοί 
που δολοφονούν τη νιότη με θά 
νατό αργό. Με τον θάνατο της 
φρίκης του βασανισμού. Με τον 
ίδιο θάνατο που προξενούν οι 
καννίβαλοι στα θύματά τους. 
Και ήταν Έλληνες Αξιωματικοί, 
ενώ η απορία μας πλήγωνε ολοέ 
να καρτερώντας: Πως δεν βρί- 
οκουνται ανάμεσα στον ένδοξό 
μας Στρατό άλλοι Αξιωματικοί 
να μας προστατέψουν; Αναρωτιό 
μαστόν. Πού είναι αυτοί οι Αξιω 
ματικοί που περιμένουμε να μας 
σώσουν; Ν;αι: Περψ'ένσμε κά-

Βαγγέλη Γραταέα
Εσωτερικής Σκλαβιάς, μέσα στην 
απέραντη σκοτεινάδα του Εφτά 
χρονου Μεσονυχτιού. Περνού- 
ισαν οι χρόνοι αυτοί για μας τους 
δειλούς. Για μας τους μεγάλους 
σε ηλικία, που δεν τολμούσαμε 
να σηκώσουμε τη φωνή. Μα η 
νιότη δεν άντεχε πια! Του ΠΟΛΥ 
ΤΕΧΝΕΙΟΥ η νιότη, — η σωτή 
ρια ετούτη γενιά, — ετοιμάζουν 
ταν για την απόφαση, και την πή 
ραν. Ο σηκωμός του ΠΟΛΥΤΕ­
ΧΝΕΙΟΥ, ήταν η πρώτη φωτιά 
που φλογωσε τα αίματα του κα 
ιδενωιμένου λαού της Ελλάδας. 
Ήταν η πρώτη φωνή που αικού 
στηκε στις αποστάσεις της Ελλη 
νιικής γης. Ήταν η πρώτη παλι­
καρίσια κραυγή, που τόλμησε 
να φωνάξει λεύτερα πια: «ΚΑΤΩ 
Η ΧΟΥΝΤΑ». Κι έφτυσαν κατά­
μουτρα τους Συνταγματάρχες δι- 
χτάτορες, που ρεζίλεψαν τα δο 
ξασμένα Ελληνικά Άρματα Μά­
χης, καθώς δολοφονούσαν τους 
Σωτήρες μας' τους Σωτήρες της 
Ελλάδας.

Εδώ, θα παραθέσω ένα από­
σπασμα από το Βιβλίο μου που 
έχει τίτλο: «ΣΤΑ ΔΟΝΤΙΑ ΤΗΣ 
ΝΥΧΤΑΣ». Κυκλοφόρησε στα 
1976. Σελ. 35.

τά 
τα

ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ
Τα τελευταία χρόνια, με 

την ψήφιση το» ν. 998)79 
«δάση» και οι «δασικές εκτά

ΕΠΙ ΤΕΛΟΥΣ ΣΤΗ
ση ή δασικές εκτάσεις 
ωρούντο κατά τεκμήριο

και εθε 
ιδιοκτη

σ®ΐς» ήταν ένα θέμα που απα 
σχολουσ® αλλά και ταλαιπωρού 
σε ταυτόχρονα τους πολίτες.

Οι ποινικές διώξεις1, οι αναγ 
νωριστικές δίκες και οι προσφυ 
γές στις διάφορες Επιτροπές 
του νόμου για τον αποχαρακΤηρι 
σμό των «δασικών εκτάσεων» ή 
ταν υποθέσεις της καθημερινό 
τητας.

Το υφυπουργείο Γεωργίας, 
μ® πρόσφατη εγκύκλιο του Υφυ 
πσυργού Γεωργίας τόλμησε χω 
ρίς νέα νομοθετική ρύθμιση, η 
οποία απαιτείται να δόσει την 
σώστή διάσταση του θέματος 
και να βάλει φραγμό στην μέ 
χρι σήμερα Ταλαιπωρία του πο 
λίτη από την εσφαλμένη εψαρ 
μογή που νόμου,

— Μέχρι σΐήμερα αγροί με 
παλιές καλλιέργειες πού έγκατα 
λειφθηκαν και έτσι απόκτη- 
σαν δασική ή χορτολιβαδικη 
μορφή, χαρακτηριζόταν ως δα

ποιους σωτήρες μας μεσ' από το 
Στρατό, να σηκωθούν και να 
μας λευτερώσουν. Έσυρε τη ψω 
νή ο Μσυστακλής, ο Αρχάκης, 
μαζί με κι άλλους, μα προδόθη 
καν αμέσως. Ήταν λιγοστοί και 
πέσανε στα χέρια των διχτατό- 
ρων. Και σι διχτάτορες, τους πα 
ράδοκιαν την ίδια μέρα1 στους βα 
σανιστές. Μπορεί να ζει ο Μου 
στακλής. Τον γνώρισα καλά τον 
Μουστακλή. Τώρα παίρνει σύν­
ταξη Στρατηγού. Τί θα την κά­
νει τη σύνταξη; Παράλυτος εί­
ναι. Έλαχα σε μια συζήτηση — 
εκεί στην Αθήνα — που ήταν και 
δυό τρεις Αξιωιματικοί συναγωνι 
στές του. Είχαν περάσει από τα 
ίδια βασανιστήρια και αυτοί. 
Άντεξαν. θυμούνται την τότες 
κατάντια του Στρατού μας και 
συχαϊνουνται. Μά ο Μουστα- 
κλής δεν μιλούσε έναρθρα. Τον 
σακάτεψαν μα η μνήμη του λει­
τουργεί. Μια φράση μονάχα λέ­
ει. Είναι η φράση που πόμεινε 
στο σακατεμένο του μυαλό τις 
ώρες που τον βασάνιζαν. Αύτός 
ο ευγενικός Μουστσκλής,· βλα­
στημάει τα θεία μονάχα. Βλαστη 
μάει την Μητέρα του Ιησού. Μα 
δεν την βλαστημάει αυτός. Την 
βλαστημάει η χυδαία1 φωνή του 
βασανιστή, που πόμεινε στο 
μυαλό του καθώς του βαρούσε 
— ο άτιμος — τις σιδεριές. Εί­
ναι προσφορά της πατρίδας ε­
τούτες σι σιδεριές. Είναι ο προ 
βιβασμός. Είναι τσ παράσημο 
ανδρείας που πρόσφερε η πατρί­
δα στον ήρωα Αξιωματικό, ΣΠΥ 
ΡΟ ΜΟΥΣΤΑΚΛΗ. Όλη η ντρο­
πή του τότες Ελληνικού μας 
Στρατού, είναι με μπλήσσ χρώ­
ματα χαραγμένη, πόνου στο1 σα 
κατεμένο σώμα τώρα, του ΣΤΡΑ 
ΤΗΓΟΥ ΜΟΥΣΤΑΚΛΗ.
f Και περνούσαν οι χρόνοι της

«Κι ως αντιστέκει ο φοιτητής 
στη μπάρα 
στη μάχη ετούτη 
την αδελφοχτόνα 
ξαρμάτωτος, αναγαλιάζ' η χώρα 
καθώς κερδίζ’ η νιότη τον αγώνα

Από τη μια βαρούν τα πολυβόλα 
— οι μισθοφόροι, 
του φονιά, στρατιώτες — 
κι ολάντικρά τους 
νιάτ' αστραποβόλα, 
οι μολυβιές σκοτώνουνε 
οι πρώτες.

Γύρωθε ο λαός βροντολαλάει 
ξαρμάτωτος κι αυτός: 
Ζήτω η Ελλάδα!
Τα σκοτεινά, 
τ’ αραχνιασμένα χάη, 
ψέξανε στου αιμάτου 
την αχνάδα.

Ο κουρσευτής ο Χάρος 
διανουμίζει
τη σκλαβωμένη Ελλάδα 
των τυράννων.

— Σημάδια έχω ακόμη 
στο κορμί μου 
απ’ το μαχαίρι του σατράπη 
θύννου.
Κι αικόμα της καδένας 
οι χαλκάδες 
μπρόσποδα στα βουνά μου 
είναι σπαρμένοι 
κομμάτια' τα θρυμμάτισαν 
Στρατιώτες’ 
κομμάτια που θρυμμάτιζαν 
Αντάρτες.
Βναλτοί απ' του χωμάτου μου 
το σπλάχνο, 
που μεσ' στο χώμ’ αυτό 
η γενιά ριζώνει.
Όχι παιδιά μου πια 
ντόπιους σατράπες’ 
μας φτάνουν οι εχτροί 
της οικουμένης.
ίκετεύτρα σας εγώ’ η Ελλάδα».

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΩΡΕΑ!

σία του Δημοσίου, χωρίς να εί 
ναι δυνατή η γεωργική άξιοποί 
ηση και εκμετάλλευση. Ηδη με 
την Εγκύκλιο του Υπουργείου 
οι εκτάσεις αυτές ουσιαστικά α 
ποχαρακτηρίζονται και αποδίδο 
γται στους ιδιοκτήτες Των ,με 
απλή απίλοώσπαΤη διαδικασία. 
Συγκεκριμένα η εγκύκλιος προ 
βλέπει ότι οι αγροί στους οποί 
ους συνυπάρχουν δασική βλάστη 
ση και υποβαθμισμένη δένδρο 
κσμιϊκή ή αιμπελουργική καλλιέ 
ργεία ή αγροί με δασική βλά 
σΤηση μικρότερη του 15ο)ο η 
αγροί που απέκτησαν χορτολι 
6άδική μορφιό, παύουν να θεω 
ρούνΤαι δασικές εκτάσεις.

ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΜΕ ΑΝΕΚΑΘΕΝ 
ΧΟΡΤΟΛΙΒΑΔΙΚΗ ΜΟΡΦΗ (Χο 
ρτολιβαδίκές)
Οι χορτολιβαδικές εκτάσεις που 
βρίσκονται μέσα σε δάση ή δα 
σικές εκτάσεις ταυτίζονται με 
Τα δάση και για να αναγνωρι 
σθουν ιδιωτικά δικαιώματα επ 
αυτών πρέπει να Τηρηθεί η πά 
για διαδικασία δηλ. η αναγνώ 
ριση των από τα Συμβούλια ι­
διοκτησίας δασών ή τα πολιτι 
κά δικαστήρια.

— Η κ·. Ιωάννα Φιλιοάκη' 
κατάθεσε στα γραφεία μας δρχ 
,10.1000 εις .μνήμην Γεωργού 
(ΦιλίίήίάΙΚ'ηι υπέρ του Κέντρου 
Ειβίικών1 Πίαιιδίών ο Άγιος Σπυ 
ρίΐδων.
— Η ηλεκτρ'ολογ'ΐ'κή συντήιρη- 
ση του ΑΗΕ ΛινσπΕμαμάτων 
κατέθεσι: στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνήμην Αντωνίου 
Γσαγκαράκη υπέρ του Κέντρου 
Εϊιόικών ΠαιΙδιών ο Άγ Σπυ 
ρίδων.
— Η οικογ. ΕΙμαν. Θεοδ. Χα 
τζηδάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 10.000 εις μνήμη του 
αγαιπηιμένου των αδελφού και 
θείου Γεωργ. Ημμ. Βαρβερώκη 
υπέρ αποπερατώσεωις ταυ Ι.Ν. 
Ευ'αγγελιίστρίας Ίΐιίλίόσου.
— Η οικογ. Βυτηχέας χας Ε. 
Ασίτυρακάικη κατέθεσε στα γρα 
φείά' μας δρχ. 10.000 εις μνήι 
Ιμην Γεώργ. Βαιριβεράκηι υπέρ α 
'ποΜειρατώσεως του Ι.Ν. Είυάγ 
γελι'σ'τρΊας Τυλίσσου.
— Εις μνήμην του αγαπημέ­
νου των συζύγου και πατέρα; 
Γεωργίου Βαρβεράκη η γυναί 
κα του και τα παιδιά · του Κατέ­
θεσαν στα γραφεία μας δρχι. 
40.000 όπως διατεθούν: 1) δρ 
10.000 υπέρ αποπερατώσεως
του Ι.Ν. Ευαγγελίστριας 
λιάσου 2) δρχ. 10.000 
των Ιδρυμάτων Παναγίας 
λόβιανής 3) δρχ. 10.000

Τι> 
υπέρ 
Κα- 

υπέρ
της Ενορίας Αγ. Τριάδας 4Ί 
δρχ. 10.000 στο λ)ΐσμό που έ 
χειι ανοιχτεί στην Εθνική Τρά
πίεζα για 
ας.
■— Ο κ. 
κατέθεσε 
2000 εις 
Κ'ατίνας

τα παιδιά της Αιθιοπί

Στάθης Καστρινάκης 
στα γραφεία μας δρχ 
μνήμην της θείας του 
Φ. Καστρινάκη. υπέρ

του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Άγιος Σπυρίδων

ΛΥΣΗ ΤΟΥ
Το δεύτερο πρόβλημα, στο ο 

ποιο δίνεται λύση με την εγκύ 
κλίο αφορά Το νόμιμο δικαίωμα 
που είχε κάβε πολίτης να πλη 
ροφορείται για την μορφή και 
Το χαρακτήρα μιας έκτασης.

Το δικαίωμα αυτό είχε ουσ! 
αστικά καταργηθεί με προηγού 
μενη ερμηνευτική εγκύκλιο, που 
είχε σταλεί στις διευθύνσεις δα 
σών στις 28—4—1981 μερι­
κούς μήνες δηλ. πριν από Τις 
εκλογές του 81. Η εγκύκλιος 
αυτή που από πολλές περίφερε' 
ακές υπηρεσίες εμφανιζόταν ώς 
εγκύκλιος Γικόνογλου, προβλεπε 
ότι για να έχει κάποιος έννομο

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΜΟΤΟΡΣΙΠ
ΠΡΟΣΑΡΑΞΕ
ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

ίΕ'λληνκκίά <μοΤορ-σι®, νηολο
γιου Θεσσαλονίκης, 
φερε 1080 τόννους 
από τη Καβάλα στο

Οι ιδιωτικές χορτολιβαδικές 
εκτάσεις που βρίσκονται εί;ω 
από τα δάση και τις δασικές 
εκτάσεις και είναι αναγνωρισ­
μένες με ένα από τους νόμι 
μους τρόπους δεν θεωρούνται 
δασικές με την ένοία ότι δεν ε 
φαριμόζονται οι αυστηρές διατά 
ξεΐς της δασικής νομοθεσίας 
αλλά σι διατάξεις της αστικής 
και αγροτικής νομοθεσίας.

προσάραξε 
το βράδυ, 
χήι μεταξύ 
δρρμίου.

προχθές

που μετέ 
καλάμπίόΐκι 
Ηράκλειο, 
στις 11.30

στην θαλάσια περιο 
σφαγείων και αερο

Αναλύοντας τα σημεία Του 
Νομοσχεδίου που οδηγούν με 
ακρίβεια στην συρρίκνωση τ°ν 
κλάδου, οι εκπρόσωποι της Ομο 
σπονδίας τα συνόψισαν <ττα ε- 
ξής:

1. Ανοίγουνε οι πόρτες γΐ 
α Την ελεύθερη εγκατάσταση 
των Ξένων ενω παραμένουν ανε 
ξέλεγκΤα Τα Φροντιστήρια των 
Πρεσβειών, τα Κέντρα Ελευθέ­
ρων Σπουδών και τα παράνομα 
παραρτήματα τους.

2. Οχι μόνο δεν καταργούν­
ται τα ήδη λειτουργούντά πολύ 
παραρτήματα (όπως έχει υποσ- 
χεθεί το Υπουργείο) αλλά αντί 
θετά επιτρέ'πιεται η ίδρυση απε 
ριόριστου αριθμού φροντιστηρί­
ων αένων Γλωσσών ακόμα και 
από Ανώνυμες Εταιρείες γεγο­
νός που θα οδηγήσει στην πλή 
ρη εμπορευματοποίηση της Ξε 
νόγλωσσης Εκπαίδευσης καί' θα 
αποτελέσει ισχυρό κίνητρο για * 
την εγκατάσταση Ύω\· Ξένων 
Μονοπωλίων. 1 I

φροντιστήρια σε 
διδασκαλίας Ξένων 
(Ι.Δ.Ξ.Γ.).

—· Να αποσιιρθεί

Ινστιτούτά 
Γλωισσών

το προσχέ
διο και να συνταχθεί νέο που 
να εξασφαλίζει την ομαλή λίει 
τουργία του Ι.Δ.Ξ.Γ. και το δι 
καίωιμα των Ελληνόπουλών 
για σωστή και φτηνή) Ξενό- 
γλωσση Εκπαίδευση.

— Να γίνει χωριστός νόμος 
' για τα Ι.Δ.Ξ.Γ στον οποίο να 

υπάγονται και αυτά των Πρ®σ 
βειών και να αποκλείεται η 8 
'/κατάσταση τ<ί>ν Ξένων.

— Να προβλέπεται η ίδρυση 
[διεύθυνση ς Ξενόγλωσσης Εκ- 
παίδβυσης στο Υπουργείο Π«ι 
δείας.

— Να υπαχθούν τα 1.Δ.Ξ.Γ 
στο νόμο για προστασία της Ε

1 παγγελμιάτίικής Στέγης.
— Να κλείσουν τα παράνα 

. μα Κέντρα ΕλίΛθερων Σπου- 
δών.

— Να εξασφαλιστεί η έντα 
ξη στη Δημόσια Εκπαίδευση ό 
σων αναγκασθούν να. κλείσουν 
μετά την ισχύ του νέου Νό­
μου.

Λόγοι καί όνΐίΑογοι

ΣΗΜΕΡΙΝΑ
ΤΟ «ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗ-

ΤΑΣ» Αγίου Τίτου τελεί σήιμε 
ρα Κυριακή από οερας 10.30 έ 

. ως 11.30 Θεία λειτουργία και
3. Ρυθμίζονται μισθολογικά 

θέματα έίω οστό Τη διαδικασία 
των συλλογικών συμβάσεων καί . 
πολύ πέρα από τα πλαίσια της 
είσοδηιματίκής πολιτικής Της κυ j 
βέρ-Υησης. Τα φροντιστήρια: Ξέ­
νων Γλωσσών δεν αντέχουν άλ 
λες επιβαρύνσεις του κόστους 
διδασκαλίας Τη στιγμή μάλιστα 
που τα δίδακτρα ελέγχονται α 
γοίρανοιμικά (το κόστος δίδασκα 
λίας αυξήθηκε 87ο) ο Τους Τε 
λευταίους 22 μήνες ενώ τα δί 
δακτρα μόνο 18ο)ο).

4, Καθιερώνεται κτιρίολογικός 
επανέλεγχος των Φροντιστηρίων 
και μάλιστα κάθε δυο χρ/ν:α. 
Θα ζού;μιε δηλαδή με μόνιμο άγ 
χος και αβεβαιότητα αν θα ψπο

ιμήσεις για αοτοδικία θα είχαν

Το 8μελ«ς πλήρωμα του μό 
τορ-σιπ βγήκε στην ξηρά σώο 
με αερογέφυρα.

Όπως δήλωσε ο πλοίαρχος 
του σκάφους Πολύχρονης Χρι 
στοδούλου, το μοτορ-σιπ προ­
σάραξε διότι υπήρξε σύγχιση 
εξ αιτίας των φανών του Αιμα 
νιού, και των φώτων του αερο 
βρομίου.

w

ΚΗΔΕΙΑ
Χθες Σάββατο, 17 Νοεμβρίου 1984 κατά το μεσημέρι,

Ο ΙΕΡΕΑΣ 
ΠΕΤΡΟΣ ΓΑΒΑΛΑΣ 

από τον Άγιο θωμά Μονοφατσίου, Εφημέριος της ομώνυ 
μης Ενορίας, πέθανε σε ηλικία εβδομήντα ενός (71) χρόνων 
στο Ηράκλειο.

Ci συννενείς, οι φίλοι του, οι συναγωνιστές του, και προ 
πάντων:
Η γυναίκα του Μαρία
Τα παιδιά του Γιώργπς και Πόπη Γαβαλά, θωμάς και Γιούλα 
Γαβαλά, Μάριος και Κατερίνα Φραγκάκη και Νίκος και Μα 
ρία Γαβαλά.
Τα εγγόνια του και οι αδερφοί του, 
θρηνούμε για το θάνατό του και τον τιμούμε όπως του ται 
ριάζει.

Η κηδεία του θα γίνει σήμερα Κυριακή 18 Νοεμβρίου 
1S84, στις 3 μ.μ. στον Άγιο θωμά Μονοφατσίου.

ρουμι; καί1 αύριο να ετπβιώσου 
με απ τ-η δουλειά,ιμας αφού θα 
εί,μαστε στο έλεος Του εκάστοτε 
Υπουργού που θα μπορεί να αλ 
λιάζει κάθε φορά τις κτιριολογΐ 
κές προϋποθέσεις και ν>α κλεί 
νει τα φροντιστήρια κατά βού 
λη,ση.

5. Το κόστος λειτουργίας α 
νεδάίνει υπερβολικά με:

α. νέες παράλογες αυξήσεις 
τον κόστους διδασκαλίας,

β. Υποχρέωση για εποπτικά 
και οπτικοακουστίκά μέσα,

γ. γραφειοκρατικές υποχρεώ­
σεις για τήρηση βιβλίων.

δ. Υποχρέωση πληρωμής απο 
δοχών για διαστήματα που το 
Φ.Ξ;Γ. ούτε λειτουργεί ούτε εισ 
πράττει δίδακτρα,

ε. υποχρέωση πληρωμής ω­
ρών διδασκαλίας που έχουν κα 
ταργηθεί και δεν υπάρχουν στο 
πρόγραμμα,

σΤ. μείωση Της διδακτικής ώ 
ρας,

ζ. επιβολή ακιριβοπίληρωμένου 
Διευθυντή Σπουδώ.ν

6. ΑνΤίθ’Τα μειώνονται τα 
έσοδα τον Φροντιστηρίου Ξένων 
Γλωσσών με τους παρακάτω 
τρόπους

α. Καθορίζεται ανώτατο όριο 
διδάκτρων (άρα και μείωση).

β. καταργούνται τα εντατικά

επιμνημόσυνη δέηση στον 
ομώνυμο ιερό Ναό του Αγίου 
Αποστόλου και Πρώτου Γεράρ 
ρχου της Κρήτης για να τιμή 
σει τη μνήμη των νέων που έ 
πΒσαν κατά την εξέγερση του 
Πολυτεχνείου και άνοιξην το 
δρόΐμο για την επιστροφή της 
εξόριστης Δημοκρατίας στον 
τόπο που γεννήθηκε. Η σε­
μνή αυτή εκδήλωση των νέων 
μας προς τα νιάτα εκείνα που 
γεμάτα ορμή και όνειρα θύσϊ 
«σαν τη ζωή τους για τα ιδία 
νικά της Ελευθερίας υποδηλίώ 
νει ότι κι αυτοί εμφορούνται 
από το ίδιο εδεύθ'ερο φρόνημα 
για μια Ελλάδα δημοκρατική, 
έξω από κομματικούς και άλ 
λους ανταγωνισμούς. Γιατί τα
παιδιά του Πολυτεχνείου έπε 
σαν κάτω: από τη σημαία της 
'Ελλάδας και όχι κανενός κόμ 
ματος. Και κανένας δεν δικαι 
ούται να οικειοπσιη'θεί τις θυ­
σίες των. Η δόξα του ανήκει 
αποκλειστικά στους νέους

δώσει τη θέση 
σύνη και τον 
Πως η αξία 
ζωής θα είχε

τους στην καλώ 
σ λληλο σ®[ίασμό. 
της ανθρώπινης 
ανεβεί από τον

καιρό και δεν θα ήταν τόσο πε 
ριφρονητέα όπως άλλοτε.

ΔΥΣΤΥΧΩΣ όμως τα περι­
στατικά που διαβάσαμε δεί­
χνουν καθαρά ότι ούτε ανθρω 
πιά, ούτε φόβος Θεού υπάρχει 
σε ορισμένους και Μιύτε λογι­
κή φυσικά, παρά είναι τυφλω 
μένοι από τον δαίμονα της εκ 
δίκησης και μόνο. Το φαινόμε 
νο αυτό πρέπει να το. τοπούετή 
σωμε και να κατατάξωμε σ' έ 
να γενικώτερο πλαίσιο. Οι φω, 
τιές στα δάση, οι βόμβες, οι 
ληστείες, οι βιασμοί και οι 
πράξεις βίας, που σημειώνονται 
κάθε μέρα δίνουν μια εικόνα 
καθόλου αισιόδοξη για την 
κοινωνική μας ζωή, άγνωστη 
ιμιέχρι σήμερα για τα Ελληνι­
κά δεδομένα και την παράδο­
ση.

ΤΟ «ΜΛΑΝΘΡΏΠΙΚΟ Σω­
ματείο της Ενορίας Ν. Κλαζο­
μενών ο «Καλός Σαμαρεί­
της», οργανώνει για σήμερα ώ 
ρα 10 το πρωί τα εγκαίνια της 
Στέγης την οποία απέκτησε 
με δωρεά στην οδό Λπολ. Ρο 
διού αρ. 25, τα οποία θα τελέ 
σει ο Σέβ. Αρχιεπίσκοπος Κρή 
της κ. Τιμόθεος. Η απόκτηση 
«Στέγης» θα επιτρέψει την ανε 
τώτερη λειτουργία του δραστή 
ρτου αυτού Σωματείου, οι σκο 
ποί και η δράση του οποίου 
εντάσσονται μέσα στα γενικώ- 
τερα πλαίσια της προσφοράς 
της Εκκλησίας προς το κοινω 
νικά σύνολο.

ΛΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ αμφιβολία ότι 
το Έγκλημα σε κάθε μορφή.
του 
ναι 
ικαι 
σΤο

μας έρχεται απ’ έξω. Εί- 
εισαγάμενο δηλαδή καθώς 
άλλα πολλά κατά το μέγιι- 
πάσοστό του και δεν αντα

τμήματα,
γ. καταργούνται τα 1 

μαθήματα,
δ. αδυναμία είσπριιξης 

κτρων (καθιερώνεται η 
μήνα είσπραξη),

θερινά

διδά- 
κατά

ε
Φ.Ξ.Γ. 
ριασιμό

ΤΙ 
ΟΙ

μέρος των εσάδων
κατατίθεται στο 
διδασκόντων.
ΖΗΤΟΥΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ

του 
λογα-

Ανπφ©ρόμενοι τέλος στα αι
τήματα τσυς οι κΐιυκτή-ες, είπι 
σημαίνουν ότι ζητούν:

— Να μετονομαστούν τα |

ΕΝΑΣ συμπολίτης που διά 
βασε τα χθεσινά, μου σχόλια 
για τις αγριότητες που σιμίβαί 
νουν στις πόλάις και στα χω 
,ριά μου γράφει: Θα νόμιζε κα 
λ'ένας πως ίιστερ’ από τόσα χρό 
νια, και ιμε τόση πρόοδο που 
σημΕίάιθηίκε στα χωριά, με τα 
Γράμματα, το ηλεκτρικό φως, 
με τα τηλέφωνα, με τα ροδιό 
φωνα, την τηλεόραση, τον α 
μαξωτό δρόμο, τον πολιτισμό, 
την επικοινωνία των ανθρώ­
πων η κακή αυτή σηνήθεια θα 
είχε υποχωρήσει, θα; είχε σβή 
σει και η σκέψη και οι καρδιές 
των ανθρώπων θα είχαν απελάυ 
θερωθεί από τις σκοτεινές δυ 
νάμεις του μίσους που οπλί­
ζουν το χέρι για εκδίκηση. Τα 
πρωτόγονα ένστικτα θα είχαν 
ξεχαστεί Και οι άγριες παρορ

ποκρίνεται προς τα ήθη τα δι 
Κά μας και την Ελληνική πρα 
γματικστητα και ζωή. Το γεγο 
νός αυτό έχ®ι επιπτιόσεις και) 
στην ψυχολογία του λαού μας 
Επηρεάζει σημαντικά τις κοινω 
νικές σχέσεις μεταξύ μας και 
μας κάνει επιφυλακτικούς κα- 
χύποπτους, και χτίζοίμε τείχη 
γύρω; μας, γιατί δεν ξέρομε τις 
προΘεσεις του άλλου. Δεν έχομε 
εμπιστοσύνη ο ένας στον άλ>1ο 
καθώς πρωτύτερα, που κάθε χω 
ριό, κάθε γειονιά ήταν σαν μια1 
μεγάλη αγαπημένη οικογένεια. 
Τόσο αδιάφοροι αν όχι κι εχ 
Γρικοί έχομε γίνει προς αλλή- 
λους ώστε και χαιρετισμό ή 
άλλη κουβέντα να 1 μην ανταλ 
λάσσουν άνθρωποι που κάθον­
ται στην ίδια πολυκατοικία. 
Είναι όμως μεγάλο το θέμα 
και δεν θέλω να καταχραστών 
την φιλοξενία σας»... Στα πα 
ραπάνω μόνο την υπογραφή; 
μου μπορώ να προσθέσω.

Κωστής Φραγκουλης

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανΙικό
tna. 242880
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ινωνιαα
ΠΙ ΜΑΤΟΓΡΑίΙΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Δα­
φνών Μαλεβιζίοα ευχαριστεί 9ερ 
μά την κ. Νίτσα Κατσιφαράκη 
για την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν 
της για οι κονομική Ενίσχυση του 
Συλλόγου, εις μνήμην του συξύ 
γου της Εμμανουήλ.

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Η ανταρσία του Μπάουντι
ΑΣΤΟΡΙΑ
Γ οργόνα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Νεκρή ζώνη
ΚΡΟΝΟΣ (χαμβρινός)
Ο έρωτας του Οδυσσέο
ΟΡΦΚΥΧ
Ο εκβιαστής
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ρόδα τσάντα και κοπάνα No 3
ΕΙΝΒ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Τα χείλη των παρθένων

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 18 Νοεμβρίου 1984

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Βαοιλειάδης Ελευθέριος του 
Εμμανουήλ και της Πελάγιος το 
γένος Παντερμαράκη που γεννή 
9ηκε στην Κερά και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Παναγιωτάκη 
Σταυρούλα του Δημπτρίου και 
της Πελαγίας το γένος Μπαφάικη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ'

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ.ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ’ το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

18-11-1984
Λιημερεύοντν

Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων
Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων
Ιωάν. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτυ
ρων 
Δημ. 
Παν.
αξ 
Ημμ.

ΓιόΙρβλιος Α ΠλαβΛήρα
Δονδάλης Λ. Δηροκρατί

^υαυρόιΑάκης
Αντίότασης 
Μίίΐχ. Γιαουρτάς

Λ. ΕΟν.

Τκώρου
Κ!ων. Σύρμος Λ*. Κνωσού 
Αλροί Ανδήουλάκη λ. Κνωσού 
F. Κουρδυλας οδ' Σμπώκου
Δημ. 
TOE 
Κων.

ΜόρτογιλΙοΊ) Παλαιό ΚΑ

Αντ.
τύρων

Βιστάκης Γάζι
Λ ιανυκτερεύοντα

Βογιατζάικης Λ. 62 Μαρ

Γ . Τυμπακιανακη Λ. θερίσου 
Μ. Δανδάλης Λ. Κνωσού 

19-11-1984
Εμμ. Καράπιδάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Παν. Μτ^ρα'ί'της α. Ικάρου
Β. ΓιαιηκΜ',δης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
18-11-1984

Π'απαδάκης —ιΧαμαλάκης Στάυ
ρωμένος
Γ. Μωικι ί της α. Ικάρω 

ΗΜ1-1984
Su Μπα.ρκ-άτσας Λ. Εθν. 
τίστασης

Αν

Μίαν. Λεμπιδάκης οβ. Βίράδου

18-11-1984
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Παρασύρης Γεώργ. Λ. Κάλό-

* ικαιιρινού
Ανοικτά από 08.00—124.00
ΘεοίδωριίΙδης Αγ. Πλ. Νίιιοηφ.
Φωκά
Ανοικτά από 08.00—20:30
ΜακλΙή— Γκερεδάκη Φανή Π.
Μελά. 2
Μιγάδη—Βλάσση Άννα Λ. Θε 
ρίσου
Ανοικτά από 08.00—22.00
Μουσουράκη Λιάνα Π?.. 
Αικατερίνρς

Αγ,

19-11-1984
Ανοικτά όλίο το 24ωρο 
Σαλούστρου Ελ. οδ. Στυλ. Για
Γ ιαμ'αλάΚη 
Ανοικτά από 
Στραταριδάκη 
ρον
Ανουκτά από

08.00—24.00
Ελ. Πλ. Κόρνα

08.00—20.30
Ρούσσάκης Εμμ. οδ. 1821
Κασσαπάκη Αγγ. οδ. Μάχης 
Κρήτης

Α νοικτά από 08.00—<22.00 
Πάτεράκη ΕΙβ. οδ. Ιδομενέως 
Διημβρεύουσες και διανι κτερεύ
ουσες κλινίΜές ΙΚΑ. 

18-11-1984
Ευαίγγελισίμός 
ΒενιζέλΒίο 
ίπποικράτκιο 
Ασκληπιείο 
'Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης 

19-11-1984
Γαληνός
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
•ΆλεξίανΙδιρά'κη

Παφκά 
Χεΐρ)κά 
ΟρΟΙκά 

Καρδ)κά 
Ουρ)κά 

Ν®υρ)κά 
Οφθ)κά

Εφημερεύοντες γιατροί 
Μίχελογιαννάκης Δημ. 
Νεκταρίου 7 τηλ. 2189771 
Φλισκουνάκη—Βελιγραδή
Πάω. Ανδρεαδώκη 13 
2237'52.·

Ποδικά 
Χ»ιρ)ικα 
Ορφικά 

Καρδ)ΐκά
Ουρ)ι»ά 

Νευρ)ικά 
ΟφΟΙΐκά

Παθ.

Πελ. 
τηλέφ.

Μαυροφόρος Ιο>άν. Καρδ. Ζω 
γράφου 12 τηλ. 2®3'655 
Ρέλάκης Κων. Μαιέυτί —Γίυν. 
Γερωνυμάκη- 22 τηλ. 284080 
Κάρφόπουλος Θεόδ. Χειρ. Δε 
λχ|κ>>ν 4 τηλ 282195.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του Παιδία­
τρου Περδιικογιάννη Μη 
νά μοταφέρθηκε στην 
νέα διεύθυνση Κρητσ- 
βουλίδου ion Μ. Μου- 
σούρόυ (γωνία) δίπλα 
στο νέο θεραπευτήριο 
ταυ ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων).

Το τηλέφωνο παραμέ­
νει το ίδιο 224443.

« ΜΑΝΟΣ »
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου 

Τηλεπάθειας.

Δέχεται καθ' εκάστην 

με τηλεφωνικά ραντεβού.

Τηλ. 220211 — 225813

. «ΑΠΟΛΛΩΝ»
Διέσχισαν σαν φίλοι την κόλαση, όμως έγιναν 

εχθροί στον παράδεισο
Η ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΤΟΥ ΜΠΑΟΥΝΤΙ

■■■■ΜΜΝΒΜΦΙΗΝΜΜΜΙΗΜΜΜΝΙΝΗΝφΝΜΜΜΜΜΗΒΙΓΦΦΜ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ.

Σε Α’ προβολή
Η ταινία που καταχειροκροτίθηκε από κοινό και κριτικούς 

στο φετεινό φεστιβάλ θέσσαλονΐκης
Ο ΕΡΩΤΑΣ ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ

Με τον Κ. Βουτσά
MNaiewmMMtoiaMwwiiiiiiiiiiiiiuimiiiuiiim^^

«Α ΣΤΟΡrΑ »
ΓΟΡΓΟΝΑ

Νταρίλ Χάνα

aWlUIOUllHUIUIIIIUIIUIIimilllllllllllllllllllllllfllllllllllllliiiiiiiiiiiiiiiiuiiiiuiiiiHlIIIIIIM

«ΝΕΟΣ,ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205 

ΝΕΚΡΗ ΖΩΝΗ 
Κρίστοφερ Γουώκεν

Ο ΕΚΒΙΑΣΤΗΣ
Αυστηρώς Αβατάλληλον

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733

Από 4 μ.μ.
ΡΟΔΑ ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 3

Ρίζος, Φωτόπουλος, Γκιωνάκης, Ηλιόπουλσς

KINHMATOTO^OrilfoN^

Έναρξη ώρα 7
ΤΑ ΧΕΙΛΗ ΤΩΝ ΠΑΡΘΕΝΩΝ

ΕΡΤ 1
lit.00 Ένα, δύο, τρία... πάμε
11.30 Σήμερα είναι Κυριακή
1'2.00 Ντοκιμαντέρ

1,00 Αγροτική εκπομπή
1,45 Δημοτικό τραγούδι
2.15 Ειδήσεις
2.40 Ελληνική ταινία
4,00 Ρυθμική γυμναστική
6.30 Ειδήσεις
7.00 Έργα Μπειτάβεν
8.05 Χρυσός νοικοκύρης
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.40 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Παραδοσιακή μουσική
1.30 Εδώ θεσίνίκη
2.00 Ειδήσεις

. 2,25 Ξένη ταινία
, 4.1'5 Μουσικό πρόγραμμα

4.30 Ζωολογικός κήπος
I 5.00 Μύθοι του Αισώπου

5.30 Ντικ Τερπιν
6.00 Ειδήσεις
6.55 Τηλεπαιχνίδι
8.00 Μ.Α.Σ.
8.40 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.15 Αλέξιος Καλλέργης
1!1'.ΟΟ Σόου
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΒΡΤ 2 — Ρ) Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 18-11-84
05.55 Δίκτυο
07,15 θ. Λειτουργία
10.30 Δίκτυό'
11.30 Κρητικό τέταρτο
11,45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις (απ’ όλή 

την Κρήτη
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
Χειρουργός Ορθοπεδικός 
Μετεκπαιδευθείς επί επτα- 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις 
τον Καθηγητήν WAGNER 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη­

μίου Νυρεμβέργης.
Επέστρεψε και δέχεται κς 
το Ιατρείον του Ρήγα Φι 
ραίου 13 (έναντι Αγίου 
Μηνά πάνω από το Φαρ- 
μακείον Παπαχατζάκη). 
Καθημερινώς 8—10 και 
6—8. Σάββατο 9—1. 
Τηλ. Ιατρείου 241741.
Τηλ. Οικίας 244368.

1—26

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΧ

ΐειρουργό< Ούρολόγ·^

Έχε: μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκατα στ ά 
θηκε μόνιμα στό Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α­

πό 8—12 π.μ. καί 6—8 
μ.μ. τηλ. Ιατραίαν 222- 
344 οίκίας 242224.

ΝΕΟ ΣΓίΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός
Ακτινολόγος 

— Ρα διολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζανίσυ 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλίν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οίκίβζ 293231.

ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΑΗΣ 
ΓΕίΙΡΠΟΣ 

Νευροχειροοργάς 
Επιμελητής

Β®νιζελ®ίου Νοσοκοιμβίου 
Δέχεται Βιάννοο 1 Πλατ. 
Κορνύορ» (πάνω από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο).
Πρώί 8—9.30 
απόγευμα 5—8. 
Σάββατο 9—12 π,μ. 
Τηλ. ιατρείου και οικίας 
286536.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Εμβολιασμοί —θεραπίΙ- 
ες, χειρουργικές καί μαι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
γιατρικά φάρμακα καί ϊ 
μβόλια.
Δέχεται καθημερινό έκ­
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μέση 
μέρι. .
Ίατρϋο: Κόμβος Γιοφύ 
ρσυ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ, 
284164—234445.

• ΠΡΙΝ λίγες μέρες είχα δώσει το αυτοκίνητό μου για επισκευή και για τις 
μετακινήσεις μου, που συνήθως είναι αρκετά βιαστικές, χρησιμοποιούσα τα 
ξί. Σε μια από τις διαδρομές που έκανε, άκουσα την δεσποινίδα που βρί­
σκεται στο κέντρο να λέει: «Ποιό ταξί βρίσκεται Εθνικής Αντιστάσεως 64». 
Δεν πήρε απάντηση και επανέλαβε «Μήπως Εθνικής Αντιστάσεως, φορτω­
μένο ή ελεύθερο, μπορεί να εξυπηρετήσει κανείς;». Και πάλι δεν πήρε απάν 
τηση και την άκουσα να επαναλαμβάνει:

Φ «ΜΗΠΩΣ κανένα αυτόκί 
νητό μπορεί ναι εξυπηρεπισω
τον 
τον, 
Και 
σ&»,

ΠαπάΗΓιάννη' στο σπίτι 
Εθνικής Αντιστάσεως 64» 
τόπε το κέντρο, .«ιμπαύκω 
αφού τουλάχιστον δέκα ο

δηγοί προθυμοποιήθηκαν να. a 
ξυπήρετήΐσουν τον Παπώ-Γίάν- 
νη.. Τελικά το κέντρο έδωσε s 
ντολήί σε ένα από όλα ναπάει 
και το. θέμα έληξε. Εγώ· μέχρι 
τότε δεν είχα ανταλλάξει κου 
ίβένΐα με τον ταξιτζή. Είχα, τα 
μπουρίνια μυυ για δεν ήξειρα 
πόσα... τέρμενα έπρεπε να πει 
ρσσουν για να πάρω από το συ 
νεργείο το δικό μου αυτοκίνη­
τό. Όταν .άκουσα πάντως τα 
κέντρο να λ®Ει για τον Παπά- 
Γιάννη και τους οδηγούς να... 
σκίζονται για να τον εξυπηιρε 
τήσουν, χαμογέλασα ικανοποιη' 
μένος.

Φ ΤΟ χαμόγελο αυτό της 
.ικανοποίησης το παρεξήγη 
σε ο ευγενέισταιτος ταξι­
τζής, ο οπαίος το θεώρησε 
ειρωνικό και βάλίθηίκε να 
μου...εξηγήσει, γιατί, ου συ 
νάβέλφοι του με εκπληκτι 
κή προθυμία θέίλησαν ναι ε 
Ιξυπηρετήσουν· τον Παπό- 
Γιάννη'. Άρχισε, λοιπόν, 
να μου λέέι, ενώ' εγώ. έξα 
κολούθούσα να χαμογελώ, 

φ ΑΥΤΟΣ ο Παπάς δέν εί 
ναι σαν τους άλλους αλλά εν 
τελώς . διαφορετικός. Αυτός εί­
ναι ο Πρόεδρος του Φιλανθρω 
πικού Συλλόγου Μέριμνά για 
τον Πλησίον Άγιος ίωάιννης 
ο Ελεήμων. Είναι ο Παπά - 
Γιάννης Μαρκάκης, που είχε 
το βιβλιοπωλείο στην Έβανς 
και κονομούσε καλά λεφτά. Τα 
άφησε, όμως, και έγινε Παπάς 
για να βοηθήσει τον συνάν­
θρωπό του. Οχι με λόγια και 
χαρτιά, αλλά στην πράξη. Να 
σου πω περιπτώσεις να σηκω­
θεί η τρίχα της κεφαλής σου. 
Ξέρω — συνέχισε να μου λέει 
ο ταξιτζής— λόγοι δουλειάς βέ

χτα, ξηιμειρώιματα,, τον σηκώ­
νουν απ ότο φαγητό, γιατί όλο 
και κάποιος τον έχει αναΐΥκη.
Αν θέλουν αίμα στον 
Γιάννη τρέχουν, αν

Παπά^ 
θέλουν

τρόφιίμα πάλι σ' αυτόν, αν χρ&ι 
αστούν φάρμακα την πόρτα
του Ελεήμονα θα 
Είναι, πρόσιθέσε ο 
Καλός Σαμαρείτης 
μας. Και ποτέ δεν

χτυπήσουν, 
ταξιτζής, ο 
της εποχής 
κλείνει την

• πόρτα σε κανένα. Αν είχαμε 
, πέντε Παπά-Γιάνν'ήβες, τότε η 
' δυστυχία ίσως να ήταν μικρότε 

ρη στην περιοχή μας. Όσο κο 
πιάζει, όσο τρέχει, τόσο περισ 
σάτερο χαμογελά. Το γέλιο 
δεν λείπει ποτέ από τα χείλη 
Και δεν μπορεί, όλο και κά­
ποιο πρόιβλημα δικό του θα έ­
χει ο άνθρωπος Μαρκάικης, μό 
νο αν σκεφτεί κανείς ότι σπου 
δάζει γιο στο Πανεπιστήμιο 
και οπωσδήποτε ο μισθός του 
ιθα είναι μικρός.

Φ ΟΣΟ μιλούσε ο ταξι­
τζής .εγώ εξακολουθούσα 
να χαμογελώ και δεν το 
κρύβω, ένοιωθα' κάποια ι 
κανοποίηση γιατί πολλές 
φορές έχω γράψει —Ικυρί 
ως από αυτή τη στήλη— 
για το έργο του Αγίου I 
ωάννη του Ελεήίμονα Και 
τη δράση του Παπά-Γιάλ’ 
νη. Βλέποντας, λοιπόν, ό 
τι το έργο αυτό αναγνωρί 
ζεται από πολλούς, οπωσ 
δήποτε είναι μια επιβίράϊβίευ 
ση' των γραφόμενων, γε­
γονός που από ένα δήμο 
σιογράίφο εκτίμάται ιδιαί­
τερα. Ο καλός και υπομό 
νεμίκός ταξιτζής με έβλε­
πε να χαμογελώ και συνέ 
χισε την...αγόρευσή' του:

• ΥΠίΑΡιΧΕΙ και κάτι ακό 
μηι πιο σημαντικό, μου είπε. Ο 
Παπάί-’Γιάννης έχει ιδηιμιιουργή 
σειι ένα Κέντρο Νεότητας και 
συγκεντρώνει Νέους και Νέες 
δημιουργώντας, τις Χριστιανι­
κές Μαθητικές Ομάδες. Ένα 
γειτονάκι μου —άριστος μαθη 
τής και καλό πακίί— είναι ,μέ 
λος των Χ.Μ.Ο. και μας έ'λε 
γε ότι στο Κέντρο Νεότητας 
υπάρχιουν όλα τα μέσα ψυχα­
γωγίας, από σκάκι μέχρι γήπκ 
δο Βόλλευ' και Μπώσικετ,
προβολές σλάίτς κλπ. Ο ταξί 
τζής διέικοψε την...αγόρουσή
του γιατί στο μεταξύ είχα φτά 
σει στον προορισμό μου. Ο τα 
ξιτζής γύρισε και ,με κύτταξέ , 
στα μάτια λέγοντας μου: Θέ- ; 
λω να τα πιστέψεις αυτά που ι 
σου είπα, εξ: άλλου έχουν γμά J
ψ&ι- τόσο τσολλά! οι

• ; ιΚΆΊΠΕΕΑΤΝΟΙΜΓΆΣ | 
από το τάδί είπα: Sa πι-
στευα» φίλε γιατί τα ξέρω 
αυτά από πρώτο χέρι. Μά
λιότα ίσως 
ευχαριστώ, 
μου έδωσες 
να θυμηθώ

είπες λίγα. ΣΤ 
όμως, γιατί

την ίίακαιρία ,

που είχα δώσβι
μια ιιπόσχεση

γ®α την
καταχώρηση ςφωτογρσ. 
φίός. Κι ακόμη: σ’ εύχαιρι 
στώ γι<ϊτί βρήκα την ευ­
καιρία να χόράξωι τις γραμ 
μές αυτές.

Ο ΡΰΜΟΡΧΕΡ

• ΓΙΑ να δώσεις πρέπει να πάρεις. Και ο Σύλλογος Αγιος Ιωάννης 
ο Ελεήμονας για να βοηθήσει τους έχοντες ανάγκη πρέπει να ενι 
σχυθεί. Αλλά υπάρχουν και μερικές ειδικές περιπτώσεις που πρέπει 
να δείχνουμε άτι αναγνωρίζομε το έργο των άλλων. Και να μιά 
περίπτωση: Ο Παπά - Γιάννης είναι εφημέριος στην Καλλιθέα. Μια 
από τις φροντίδες του είναι να ευπρεπίσει την εκεί Εκκλησία του 
Προφήτη Ηλία. Κεράμωση, καμπαναριό, πλακοστρώσεις, ελαιο­
χρωματισμοί κλπ., είναι εργασίες που απαιτούν μεγάλη δαπάνη. 
Και το βαλάντιο· δεν φτάνει. Νομίζοιμε ότι μπορούν όσοι ανα­
γνωρίζουν το έργο του Παπά - Γιάννη να προσφέρουν μια βοή­

θεια για να τελειώσουν οι εργασίες στον Προφήτη Ηλία.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα 

δείτε το ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Μ. με τα πολλά πλεονε­
κτήματα.
• Έχει μηχανικό σύστημα.
• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- 

ουλέξ.
• Δίδει σταθερά κτυπήματα.
• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο.
• θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.
• Ζυγίζει 15 κιλά.
• Κοστίζει φθηνά.
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση.

Μπορείτε να το δείτε στον:

ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ ΜΗΝΑ
Λ. Ικάρου 1, Τηλ. 221-181, 235-787 
και στην ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ. 288-400, 241-044, Ηράκλειο

και στο Αρκαλοχώρι, Χερσόνησο, Μοίρες, 
Τυμπάκι.

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Το πρώτο συστηματικό Συνεργείο για τα τζάμια 
των αυτοκινήτων. Τοποθετούνται και πωλούν- 
ται Παρ - μπριζ, τζάμια λευκά - φιμέ. Τσιμούχες, 
φιλέτα, ελαστικά παρ - μπριζ - θυρών.

Γίνονται στεγανοποιήσεις παρ - μπριζ αν βά­
ζουν νερό. Επισκευάζονται και αλλάζονται γρύ­
λοι παραθύρων. Επιβατηγών και φορτηγών αυ­
τοκινήτων, όλων των τύπων.

| Γ ΚΟΝΤΟΠΟΔΗΣ
I Εθν. Αντιστάσεως 16 — Τηλ. 231693, Ηράκλειο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Γία αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

«Μ».»

Α. ΑΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινΐρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
Γ- Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

ΠΛηροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. 
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΟΥ ΞΕΡΟΥΝ ΝΑ ΝΤΥΝΟΝΤΑΙ

Κ.

Τηλ. 283150

ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΕΣ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

ΠΛηροφ. Τηλ. 243202 — 243310

36.000 68.750

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤ!-!-ΤΗΛ: 238847

33.680 
23800 
26 500
32.000

' 79.000
52.000
87.800.
76.000

59.000 87.000
61 000 109.000
65 000 138 0Q0

ΑΠΛΟ ΕΠΖΦΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ-ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερίσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

Ζ»ΙΜΗΗΙΙ0ΥΛ1Ι(Μ
ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 57 ΤΗΛ 283 23-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 1

TUTTI — FRUTTI
ΜΟΔΑ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ

Για κάθε αγορά σας, από οκτώμιση χιλιάδων 

και άνω,

ΔΩΡΟ μια ΓΡΑΒΑΤΑ 
γνήσιο δέρμα της αρεσκείας σας.

TUTTI — FRUTTI
Χάνδακας 11 (Λιοντάρια) Ηράκλειον

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΝΥΣΤΓΚΑΚΗΣ

ΑΓΟΡΑ! — ΠΩΛΗΣΕΙΣ 

Παλαιών Σίδερων και Μετάλλων.
Τηλ. 224726

ΔΕΙΛΙΝΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ
ΚΟΜΜΕΝΑ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟΥΣ - ΤΖΑΚΙΑ -ΣΟΜΠΕΣ

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ

Συμβουλευθεϊτε μας.

Αναλαμβάνομε ΜΟΝΩΣΕΙΣ ταρατσών. 

Επισκευές ρωγμών. Εργασία εγγυημένη.

Τηλ. 244260 — 284807

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ο Χειρουργός - Ουρολόγος 

DR. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Μετέφερε το Ιατρείο του

Μάρκου Μουσούρη 20
(απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) 

Δέχεται αρρώστους από 15-10-84 
Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π.μ.

Τηλ. 220848 — 283898

Το Κατάστημα ποδηλάτων, του

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
μεταφέρθηκε από την οδό Αβέρωφ 27 

στην Πλατεία Δασκαλογιάννη, επί της 

Οδού ΚΟΖΥΡΗ 2, 

παραπλεύρως του Ταχυδρομείου και 

κάτω από την ΔΕΗ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

Πληροφορίες 

ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά

ΛΟΝΔΙΝΟ · 
. ΠΛΡΙΣι
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ · 

■ΘΡΥ'έρΈΣ
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ . 
ΣΤΟΚΧΟΛΜΜ '
ΟΣΛΟ 
ΕΛΣΙΝΚΙ 
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΚΟΛΩΝΙΑ 
ΑΝΝΟΒΕΡΟ. , 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ ’ 
ΜΙΛΑΝΟ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ
ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ·

16 500 28·000 ΛΑΡΝΑΚΑ
16 500 27S00 ΜΑΔΡΙΤΗ t
13.006 . ^οοο ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ

. ’όΰορ έόΌΟΟ Όυαςιγκτον
Τ’ 5φ , 21'600 ΣΙΚΑΓΟ
Η 5® 27.1)00 Ν ΟΡΛΕΑΝΗ
ιέ:ό® /.s.boo ΣΗΑΤΛ
21.000 361000 ΝΤΑΛΛΑΣ
20Ο0Ο 43.500 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ
19 700 37 500 ΝΤΗΤΡΟΤΤ'■ 13.15© 25^100 ΜΑΊ AMI
12.000 23.100 ΜΟΝΤΡΕΑΛ
16 500 29 600 ΤΟΡΟΝΤΟ
l4b00 22 350 ΧΟΝί Κ-ΚΟΝΓΚ

■ ί 7 500 .26.500 ΒΟΜΒΑΗ
18.900' '36.000 ΜΑΝΙΛΑ

. Ό/1.00 20.500 ΤΟΚΥΟ
1 1 800 23 00C /ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

' <0 400 22 000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ12.6(1'0 '22.000
ΣΑό ΠΑΟΛΟ

15 000 
15:350

^27.500
39.000
39 000 
44.000 
49.000
42 500
48.000
38.50?
40 5Q0
32000

17.500
26,000 
49^500;
67.000
69.000

<y9 300
89 300 
76.300 
87.000
69.000
73.000 
57Ό00

CONSOLES TRAVEL



οριακή 18 Νοεμβρίου 1984 ■ Η « Τ Β I Σ ■ Σελίς 3 η

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 DATSUN 100 
Α Μοντέλο 1979 Πληροφ. τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ονκόπΐδο γωνιακό

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΚΑΑΠΗ αυτοκίνητο FIAT 
124 χρώματος μπλε με σχάρα 
αρ. ΗΚ 4659. Απευθυνθείτε 
στο. τηλ. 225490 και 223209.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να γνωρί­
ζει πιστολάκι για κομμωτήριο,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηιλεκηροσυγκολ- 
λητές για. μόνιμη εργασία ή να

Πληροφ. Λ. Κνωσού και

με 
πα 

θερ

■ 1 \θΕ ΙΟΜΕ θερμάστρες 
ι0νίδΊ. και αναλαμβάνομε 

είδους τοποΛτήσεις
'^οτρών. j Επίσης καΛισκειιά- 

παντός τύπου πουριώ —■
ΕΖία έξυπήιρέπηση. Τηλ. 286 

και 23'3560.
(Δ2Ι55) 1—3

(A253) 1—2
ΕΜΠΕΙΡΟΙ Καθηγητές αναλα 
μβάνουν υπεύθυνα υποψήφιο'υς
Ανωτέρων και 
λών καθώς και 
σίου—Λυκείου, 
κά — Φυσική
221933 ή 235167.

(Δ245)

Ανωτάτων σχο 
μαθητές Γυμνά 
για Μαθηματι

—Χημεία. Τηλ.

1—9

πανδρέου
την ΕΛΠΑ 

(Ε696)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

γωνία πάνω 
2ος όροφος.

Πα-' 
από

1—6
κοπέλα ηλικίας 20

—25 ετών γνωρίζουσα Αγγλι­
κά ή Γερμανικά κάτοχος ερασι 
τεχνικής άδειας αυτοκινήτου 
για να εργαστεί, σε γραφείο

δουλεύουν τις ελεύθερες 
τους. Τηλ. 286121.

(Ζ7Ο6)

ό^ρες

1—6
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κ&ρδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαΤκής τέχνης. Πλη 
ροφ. τηλ. 287286.

(Ζ588) 1—26

224204.
(Π611)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—6

εκτάσεως 1100 μ2 στη 
Ξηροπόταμος ένμντι

θέση:

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε 
λές 130 τ.μ. στην καινούργια 
γέφυρα Πατελών Λεωνίδου 19 
Τηλ. 281932 και 289953.

χείου ELENA. Τηλ. 
244350.

(Π.602)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

ξενοδο-
235680—

1—10
100 τ.μ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
300 τ.μ. και με 100 τ.μ. πατάρι 
κατάλληλο' γΦ' οποιαδήποτε e 
μπόρική και 1 βιοτεχνική χρήση 
στόν κόμβο τβύ Γιόφυρου. Τη

ΟΙΚΟΠΕΛΙΚΟΣ χώρος ΕΝΌΙ 
ΚΙΑΖΕΤΑΙ εκτάσεως 7 στρέμ 
μάτων στην περιοχή Αγ. Ιω- 
άννου Χωστού, για αποθήκη.

(Π610) 1—5

^θηγητης ,με πολυετή πει 
στο φροντιστήριο' παραδί- 

L στο σπίτι μαθήματα Φυσι- 
ΐς —Χημείας και Μαθηιματι- 

' ών σε μαθητές Γυμνασίου 
. Λυκείου. Επίσης αναλαμβά 

81 μπεύθυνα και προετοιμάζει 
^όνατους μαθητές. Τηλέφ.
243036. 

(Δ254) 1—3

NOVA είναι το καινούρ­
γιο καταπληκτικό σύστη­
μα θέρμανσης, φορητό, 
καταργεί μπουριά, κά- 
Πνες, μυρωδιές και θερ­
μαίνει 80 τ.μ. Οικονομικό 
τατη. ΕΚΘΕΣΗ οδός Κυ­
δωνιάς 6 (παρακάτω από 
τον ΟΤΕ) Ηράκλειο. Τηλ. 
285'235 και 281015.

(Δ231) 1—15

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ για σπίτι μέχρι 
και 30.000 μηνιαίως μέχρι και 
10 χλμ. από το Ηράκλειο Τηλέ 
ςχωνο 241822—2412'84.

(Δ249) 1—6
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ.

' Ερ ευ να ι, Π α ρ α κολουθ ή σεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια. Μοιχεϊαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Β ιντεο σκοπήσεις, φωτογρ α φή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμΰς.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

(RENT A CAR) , 
στο τηλ. 2'8'8489 από 
—L μ,μ. και από τις 
καθημερινώς

(Ζ7Ο3)

Πληροφ. 
τις β π.μ 
5—9 μ. μ. ΠΩ νΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη 
χανήματα σε άριστη κατάστα­
ση Ράντιαλ του μέτρου, τόρνος, 
πρέσσά με 6 κινητές γέφυρες. 
Πληροφ. τηλ. 281474.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισα για ταβέ
ρνα. Τηλ. 236017, 

(Ζ710) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες σε 
ρβιτόρες για το πολυτελές ε­
στιατόριο του PORT ALE-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO F89 τρία 
ΙξωνΙιΙκό εγποροαι-ατρ.ε-όμει» 
μοντέλο: 1977. σε άριστη κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 220898— 
222374 κ. Δημήτ,ρη.

(Π575)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετά
Μάλια: 1) οικόπεδο 
με ημιτελή οικοδομή

1—10 
από τα 

1100 τ.μ. 
και 2) οι

κόπεδό 450 τ.μ. με ξυνόδενδρα 
επί της εθνικής οδού. Τηλέφ.

(Ι163Θ) 1—6

222875.
. 01571) 1—2

XANDRE Τηλ. 242791 
τις 6 μ.μ.

(Ζ709)

μετά

1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
Φολξ Βάγκεν σκαιραβαίός μοντ 
19716 σε- πολύ καί.ή κατάσταση

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΓΟΥΝΑΡΙΚΩΝ 
«Καστοριανή Πηγή»

Γιώργος Λαζαριάπουλος 
ΕίΛΐόιοριθώνουμε και με 
ταποιούμε παντός τύπου 
γούνες.
Καντάνου 77 (έναντι θύ 
ρας 6 Γηπέρου ΟΦΗ)

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
για μεσημβρινές ώρες. Τηλέφ.
288'237.

(Ζ7Τ2) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρίά 
για να προσέχει 2 αγοράκια το 
πρωί. Πληροφ. τηλ. 232657.

Τηλ. 285496. 
(Δ234)

(Ζ714) 1—5
1—12 ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαΟητευό'μενος για 

(βαφείΌ αυτοκινήτων: εντός Ηρα

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

σε πολλές ευκαιρίες, με 
πολλές ευκολίες, με μικρό 
τερη προκαταβολή 5.0C0 
δΡΧ-

Συριανός α.ε.
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
τηλ. 241822 — 24284

κλείου. Αρμόδιος 
νος Τηλ. 225620

(Ζ7Ί5)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς

κ. Παγωιμέ

Ir—3; 
αγορά τηλέ

φωνσ. Πληροφ. τηλ. 283453.
(Ζ7'Ι3) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαξώ 
τρία ειδικευμένη σε δέρμα με 
προϋπηρεσία στο Καναδά. Τηλ. 
282671.

(Δ225) 1—30
(Z70H) 1—10

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΖΕΣΤΕ για 
τον καθαρισμό και την κά 
λρψη του κρακελαρίσμα- 
τος των πλακιδίων πορσε 
λάνης δαπέδων και την 
τοποθέτησή με' σύγχρονα 
μηχανήματα. Τηλεφωνή­
στε στο 244260, 284807.

(Δ237) 1—6

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρ­
νο σύστημα εκμαθήσεως 
ΚΑΡΑΤΕ σε Ευρώπη και 
Αμερική. Μάθετε σεις και 
τα παιδιά σας, αγόρια και 
κορίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάση< φΰ 
αεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξενβ 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
121907 mi 235279.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου 
σα πολύ καλή γραφομηχανή 
και με τυχόν προϋπηρεσία για 
το Συμβολαιογραφείο I. Βαρβε 
ράκη.. Τηλ· 220075.

(Ζ63Ι0) 1—5

ΒΟΗΘΟΣΛΟΠΣΤΟΥ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της Γερ 
μα ν ι κής κατα σκεuαστικής 
Εταιρίας PHILIPP HOL­
ZMAN AG που έχει αναλά 
βει την Ανέγερση του Πα­
νεπιστημιακού Νοσοκομεί 
ου Ηρακλείου Κρήτης για 
το εργοτάξιό της στο Η­
ράκλειο. Ο υποψήφιος πρέ 
πει να έχει πείρα 2—3 χρό 
νιαι ως βοηθός λογιστού 
καινα γνωρίζει άπταιστα 
αγγλικά. Οι ενδιαφερόμε­
νοι παρακαλούνται να α- 
ποστείλουν βιογραφικό 
σημείωμα εις; Ταχυδρσμι 
κή θυρίδα 1422 Ηράκλειο 
Κρήτης.

(Ζ707) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κύστης για σύγ 
χρονο πλυντήριο αυτοκινήτων: 
στη Γιόφυρο. Πληροφ. αυτο­
προσώπως στη Γιόφυρο έναντι 
Παν αγροτικής κ. Ξενάκη.

(Ζ7ΊΊ) ’ 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κο 
πέλες να εργαστούν ως μπαρ- 
γούμαν εις το πολυτελές BAR 
του PORT ALEXANDRE. Τη 
λέφ. 242791 μετά τις 6 μ.μ.

(Ζ7Ο8) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοποιοί και ηλεκτρολόγοι σε 
σύγχρονο συνεργείο αυτοκινή­
των στο Τυμπάκι. Τηλ. 0892) 
51455.

Πληροφ. τηλ. 24132'1 από 
12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Π638)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανάβατόριο

1—5 
(ηλε-

κτρική ταινία) σε άριστη κατά
στάσή. Τπλ. 242086. 

(Π642) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον όρμο ΛΥ 
ΓΑΡΦΑΣ 15 χιλ. από Ηράκλειο 
αγροτεμάχια 4 στρεμμάτων το 
κάθε ένα, ή μικρότερης εκτά- 
σεως, τιμές ευκαιρίας,, πανορα 
μιικήι θέα, πρόσοψη επί κοινοτι 
κού δρόμου, θάλασσά, απολύ­
τως κατάλληλα για θερινή κα 
τσικίά ή' τουριστική εκμετάλ­
λευση. Πληροφ. τηλ. 2227'1’1 
και 28'11833' μόνο απόγευμά: από

ΣΤΟ πρώην «Ξενοδ. ΠΑΡΚ.» 
μέσα στο Πάρκο Θεοτοκοπού 
λου ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυτελή 
διαμερίσματα.
1) Γωνιαία 4άρια των 100 τ.μ.
2) Ενδιάμεσα μεγάλα 5άρια 
των 150 τ.μ.
3) Γωνιαίο κατάστημα με ημι 
υπόγειο 65 συν 65 τ.μ. ανεξά 
ρτητο σε αποχέτευση, ύδρευση 
και ηλεκτροδότηση, παραδοτέο 
αμέσως. Τα. διαμερίσματα σε 
7 μήνες. Πληροφ. κλπ Μάνο 
Κουβίδη Μηχανικό, τηλέφ. 
285810.

(Π463) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
μιζονέτα 107 τ.μ. σε κεντρικό 
σημείο της πόλης. Τηλ. 235372

με οικία οδός Απολλωνίας 90 
Πληροφ. τηλ. 280341.

(Π612) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
αρίστης κατασκευής γωνιακό 
εις- κεντρική θέση Μασταμπά 
(πιο κάτω εκκλησίας Παναγί- 
τσα) κάι σε πολύ συμφέρουσα 
τιμή. Τηλ. 23391'1 και 280203

(Π628) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο μάρ­
κας D ΕΤΗ LESS, κατασκευής 
Δ. Γερμανίας, πολυτελέστατο, 
για πέντε άτομα, με πλήρη εξο 
πλισμό, με. απόλυτη ασφαλή ο 
δική συμπεριφορά. Πληιροφ. τη 
λέφ. 234970 ΙΟ—1 καμ 6—8

(Π629ι) 1—4

ενοικιαζεταΓ
Κ'ό. ' .

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
1C0 τ.μ. κατάλληλο για αποθη 
κη ή οποιαδήποτε άλΐ,ηι χρήση 
στη Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλ.
288695 από 10—>12 π.μ. 

(Έ262)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

-3 
διαμέρισμα

3άρι μεγάλο 6.2 Μαρτύρων 14.
Τηλ. 280'524. 

(Ε263)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
120 τ.μ. στην Λ.

1—5

3 γραφεία 
Καλό και ρι-

(Ζ632) 1—6
ΕΠΙΠΛΑ κουζίνας BEKO1 ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλσποι-· 
οί. Πληρ. τηλ. 2®681921—23ill610

6 έως 8.30. 
(Π64Ο) 1—6

—3.
(Π615)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI
1—10
PAPI

(Z6S6) 1—10
ΖΗΤΩ για αγορά μονοκατσικία 
σε άριστη κατάσταση, 4 ή 3 
κυρίων δωματίων, νοτιοανατο­
λικού προσανατολισμού, με αυ 
λή και εντός της περιοχής που 
περικλείεται από τα ενετικά τεί 
χη της πόλεως Ηρακλείου. Με 
σίτεςαποίκλείονται. Τηλ. 225'93'5 
Δευτέρα έως Παρασκευή ώρα

(2687) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εργοστασί 
ου σκαπτικών μηχανημάτων ι 
κανοί τορναδόροι και εφαριμο 
στές. Πληροφ. τηλ. 224575.

(Ζ666) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 15—17
ετών στο ΑΤΕΛΙΕ 
ΓΛΟΥ. Τηλ. 235229.

(Ζ704)

ΜΑΡΚΟ-

1—10
ΑΠΟ την «VITS FINE STOH 
EWARE» κατασκευής πυριμά­
χων κεραμικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
διακοσμητής ή διακοσμήτρια ε
πί των αντικειμένων για 
μη συνεργασία. Πληροφ. 
23'5936 από 5>—7 μ.μ.

(Ζ7Ο5)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά

μόνι 
τηλ.

1—4 
τηλέ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΙΝΏ

φωνο. Πληροφ. τηλ. 235290 ώ
ρες γραφείου. 

(Ζ694)

λέφ. 287728. 
(Ε254) 1—6

Πληροφ. τηλ. 234970 
και 6—8.

(Ε26Ο)

10—1

1—4

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ξ
Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ ΣΚΟΥΛΑΣ |

Πολιτικοί Μηχανικοί j

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΙΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
•Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΛΟΜΙΚΡΙΓ ΚΠ-ΧΡΙΡΗΤηΐε

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τπλ. 223977 — 223839
Κοονάοον — ΙΗΛτ κυνιαΐ

νού 204, σε τιμή ευκαιρίας εν 
τελώς καινούργια. Τηλ. 288902

□ &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ρ

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ Β ! Ρ Ε f V
—281409. 

(Ε189) 1—15
ΚΥΚΑΙΡίΕΣ ΕΠΕΝΔΥΕΕΟΝ!

14 σε τιμή ευκαιρίας 
τρη'τοίς. Τηλ. 221497.

(ΠΙ641)

μόνο με

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENO1 
—10 μοντέλο 1’96'9 σε καλή τι 
μή. Πληροφ. τηλ. 230524.

(|Π63&) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίων με τους βο 
ηθητικούς χώιρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ 231444 
—282851.

40.0'00 αυτόματο μοτοποδήλα­
το GARELL1 5 μηνών 25.000, 
VESPA 150 CC 40.000. Τηλ. 
225069.

(Π625) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλι­
σμός μικρού Σούπερ Μάρκετ 
όλα ή χωριστά μοντέρνα ράφια 
γόνδολες ταμειακή μηχανή τα 
μείο πάγκος καρότσια και κα 
λαθάκια συρμάτινα, 2 τέντες, έ 
να ψυγείο συντήρηση και μια 
κατάψυξη όλα ελαφρώς μετα­
χειρισμένα. Τηλ. 241895 ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκάρσονιέ-
ρες 
13ο 
δού 
500

με πλήρη επίπλωση στο 
χλμ. της Νέας Εθνικής Ο 
περιοχή Κόκκινη Χάνι, 
μέτρα από τη θάλασσα.

Διάρκεια μισθώσεως ενός ή 
δυο ετών. Τιμή δρχ. 8000 μη 
νιαίως άνευ κοινοχρήστων, 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες
καταστημάτων.

(Η219)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
κατάστημα

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
νυχτικά, ρόμπες, πιτζάμες, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Φόρ­
μες, παιδικά είδη, λευκά είδη:.
Δίδομε την μεγαλύτερη 
θεία συν πριμ. Πληροφ. 
286641 ή 242864 (9—1 
8).

(Ζ559)

προμή 
τηλ.

ή 5-

1—20

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε ;
στην Καφετερία μας

PUB LANUIT
που λειτουργεί με καινούργια Διεύθυνση

στην Οδό Μιχελιδάκη 8
(πιο πάνω από του Πετρόπουλου). ;

Ανοιχτά 10 π.μ. ως τις 2 μ.μ.
και 5 μ.μ. ως 2 π.μ.
Ευχαριστούμε πολύ.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ και
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΛΥΒΙΑΝΑΚΗΣ

(«37) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική: κου 
ζίνα —πελ-μαρί σχεδόν αιμετα 
χενριστα σε τιμή, ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 223'952..

καταστημάτων. 
(Π626) 1—6

ϊί^Άοϋντο, ΓΡΑΦΕΙ A - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

Λβκτά βάνεισ ΠληροφορΙκς: τπλ, 221755

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

(Π632) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ολόκληρο ή 
Γάζι 150 μ.

1—3 
οικόπεδο 700 τ.μ. 
και το μισό στου 
από τον κεντρ.

δρόμο. Πληροφ. τηλ. 288'326.
(Π63.1) .10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1300 σχεδόν καινούργιο 40.000 
χλμ. ικαινούργια ελαστικά, αν 
τικλέπΐικό σύστημα (συναγερ­
μός) ραδιομαγνη.τόφωνο SO­
NY κλπ EXTRA. Τηλ 223434.

(Π613) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CI-

100 τ.μ. ΠΙαρασκευοπούλου 3. 
Πληροφ. τηλ. 2311123’.

(Έ26>1) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο α' όροφος 
κατάλληλος για επαγγελματι-, 
κή στέγη Δαιδάλου 8. Πλη­
ροφ. τηλ. 2897'53.

(Ε253)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕιΤΑΙ
52 τ.μ. με πατάρι

1—5 
κατάστημα 

ή υπόγειο

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αύγουστου 76 - 78

Τηλ.: 283479

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ jALFASUD 1200 
CC σε πολύ καλή κατάσταση. 
Δεκτός . έλεγχος. Πληροφ. τηλύ 

• 286932.
(Π630)· 1—4

ΑΙΑ λόγους υγείας ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ επιχείρηση MINI MAR­
KET. Πληροφ. τηλ. 286918.

TROEN 
1977 εις 
Πληροφ.

(Π627)

DYANE μοντέλλο 
αρίστη κατάσταση, 
τηλ 243091.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στιρέμ. στη 
σονήσου ή 
οικόπεδο

αγροτεμάχιο 
θέση Ανισαρά

(Π576) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο Δήμο 
σθένους 16 ισόγειος οικία εις 
αρίστη. κατάσταση 6 κυρίων
δωματίων και με 
Οητικούς χώρους 
ναι συνολικά 165 
διαθέτει υπόγειο, 
ντα και αυλή με

λοιπούς βοη 
η κάλυψη: εί 
τ.μ. Η οικία 
μεγάλη βέρά 
δέντρα. Πλη

ροφ. τηλ. 287174 σε ώρες 2—4 
μ.μ. και 9—10 μ.μ.

(Π585) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ'. (δυ 
νατή και συνένωσή τους) δί 
πλα στη νέα κλινική του 1Κ.Α 
(οδός Μάρκου Μουσούρου).
Τηλ. 235372—3.

(Π617)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε 
κό σημείο της πόλης

1—10 
κεντρί 
κοντά

στα Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3 :
(Π618ι) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κινητήρες και 
αντλητικά RUGGER INI, ελαι 
οδύχτια Πετζετάκη σε τιμές ευ 
καίριας. Τηλ. 235680—244350.

(Π603) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι σε κε 
ντρικό σημείο της πόλης. Τηλ.

1—5

9,5 
Χερ

ανταλλάσσέται με
αντίστοιχης αξίας

στο Πράκλενο ή Χερσόνησο. 
Πληροφ. τηλ. 2348'26

(Π611)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUB

1—5 
κοντά στο

κέντρο της πόλης σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ, 243062 
κ. Μύρων ώρες 1—5 μ.μ.

(Π624) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σχεδίου 500 
Δραμουντάνη

1—5 
οικόπεδο εντός 
μέτρα περίπου 

10. Πληροφ. τη
λέφ. 288192—282807.

(Π62Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο κατάλλη 
λο και για ιατρείο 57 τ.μ. δί­
πλα στη νέα κλινική του 1ΚΑ 
(Παναγία Σταυροφόρων). Τη
λέφ. 235372—3.

(Π614)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
λάνι 700 τ.μ. άρτιο 
σιμό εντός οικισμού

1—10 
στο Σκα 
οικοδομή 
με απερι

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

235372^—3. 
(Π616) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση εστία 
τορίου στο Λ. Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 0857)22172 και
22469.

(Π572) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με τον 
αέρα εις κεντρικό σημείο της

Χατζ. Νταλιάνη 10 (πρώτη πά 
ροδος Χαρ. Τρικούπη από την 
Όαση). Πληροφ. τηλ 283416.

(Ε255) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
(γωνιακό) 250 τ.μ. με ιδιωτι­
κό ακάλυπτο χώρο 100 τ.μ. κα 
τάλληλο για οτιδήποτε χρήση 
ευρισκόμενο επί των οδών Λευ 
κωσίας και Γέργερης, όρια Συ

όριστη , θέα. Τιμή 3000 το τ.μ 
Μπορεί να πουληθεί και σε 
δυο κομμάτια εξ αδιανεμήτου. 
Πληροφ. τηλ. 281151—'232657

(ιΠ(608) 1^-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη 
το 2 τοννων ISUZU με εμπο 
ρική άδεια, σε πολύ καλή, κα 
τάσταση. Πληιρόφ. τηλ. 235211

(Π6Ο9) 1—6

νοικισμού Δειλινά και 
Μαρτύρων Ηρακλείου, 
φορίες τηλ. 222861.

' (Ε243)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

\. 62 
Πληρο

1—5 
κατάστημα

οδός Μονής Καρδιωτίσσης έ­
ναντι Αγ. Παρσκευής κατάλλή 
λο για οιανδήποτε χρήση. Πλη
ροφ. τηλ. 288730.

(Ε251)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τ.μ. (Λιοντάρια) 
δοχείου ΣΕΛΕΝΑ

1—70 
αποθήκη 80 
έναντι ξένο 
οδός Ανδρο

γεω 4. Τηλ. 222269—281420.
(Ε244) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη ένα 
ντι ΑθηναΤκής Αγοράς. Πλη 
ροφ. τηλ. 283643—283343.

(Ε226) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο
της Πλ. 
τάστημα 
230 τ.μ. 
πρόσοψη

Αγ. Κωνσταντίνου κα 
γωνιακό 70 τ.μ και 
αυλή σκεπασμένη με 
επί της Χρυσοστό-

μου, Δημοκρατίας και Λ. Κνω
σού. Πληροφ. τηλ. 

(Ε660)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
3 δωματίων επί της

230213.
1—10 

διαμέρισμα 
οδού Πεδι

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
' Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­

κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
Ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

Πληροφορίες τηλ. 221-727.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

i q) Κατάστημα 56 μ2 με υπόγειο και πατάρι στην
1 οδό Χα Νταλιάνη αρ. 10 (Καιν. Πόρτα).
ί β) Χώροι σε όροφο για επαγγελματική στέγη 62
; μ2, 42 μ2, 35 μ2 στην πλατ. Ρήγα Φεραίου
; αρ. 13 (Αγ. Μηνάς).
; Πληροφορίες κ. Γ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ τηλ. 225256 
! ώρες 5—9 μ.μ.

Ελάτε στον Ελβετία με το Swissair.
Εξυπηρέτηση Swissair με τιμή εισιτηρίου 

σαν όλες τις αεροπορικές εταιρίες 
και επιπλέον: ξενοδοχείο με πρωινό, 

ξενάγηση κλπ., από 41* 
ελΒ. φράγκα την ημέρα.

πόλης. Πληροφ. τηλ. 
ώρες καταστημάτων.

(ιΠ‘593)
ΛΟΓΩ αναχωρήσεως

241164

1—10
ΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επι-
χείρηση τροφίμων στην 
Έβανς 65.

(Π587)

οδό

1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
δωματίων (125 τ.μ) στην 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί)

5 
Πλ. 
νοι

κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα.

Αξίζει τον κόπο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι Ευ- 
ρωπα’ι'κά εργαλεία μέτοχέ ιρι-

Γενεύη, Λωζάννη, Ζυρίχη, 
Βέρνη, Βασιλεία και Λουκέρνη 
είναι στη διάθεσή σας, με τιμές 
κατ’άτομο, για μια διανυκτέ- 
ρευση, που αρχίζουν από 41 
ελβ. φράγκα, που πληρώνονται 
εδώ σε δραχμές (πλέον 10% 
Φ.Κ.Ε.), και περιλαμβάνουν 
ξενοδοχείο, πρωινό, ξενάγηση 
και άλλες προσφορές.

Swissair, Οθωνος 4. Αθήνα, 
τηλ. 3235811-9 & 3231871-5, 
Κομνηνών 1. Θεσσαλονίκη, 
τηλ. 267552.

σμένα. 1) Στρανέζα και 
δρος ενσωματωμένος 1 
Ψαλίδι 1 μ. Πληροφ 
2411.64.

(Πί594)

κύλιν- 
μ. 2) 

τηλέφ.

1—10

I ΓΙαρακαλοι. στείλτε μου. χωρίς υποχρέωση.
Ι το κατατοπιστικό σας έντυπο:

Ονομα

Στείλτε μας το κουπονι συμ- I 
πληρωμένο γμι να λάβετε το | 
κατατοπιστικό μας έντυπο.

Για κρατήσεις απευθυνθείτε J 
στον ταξιδιωτικό σας πράκτο- | 
ρα, ενώ η Swissair σας δίνει | 
πρόθυμα οποιαδήποτε πληρο- | 
φορία. ,·

Ι-.πάγγελμα ..............................................

Διεύθυνση: ..............................................

Τηλέφωνο: ...............................................
Προ.: Swissair:
Αθήνα. ΌΟωνο; 4. Τ.Κ. 105 57
Θεσσαλονίκη. Κομνηνών I. Τ.Κ. 546 24

(*) πλέον 10% Φ.Κ.Ε.

swissair^

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 
Ρετιρέ 115 μ2 στον τελευ 
ταίο όροφο (Βος) με βε 
ράντες 36 μ2 πολυτελούς 
κατασκευής με πλήρη θερ 
μική μόνωση. Η οικοδομή 
■αποτελείται από 2 διαμε­
ρίσματα και ένα κατάστη 
μα. Πληροφορίες τηλ. 283 
695.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEU 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΧ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79. MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285 6RO - 7.41.520

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
— Οικόπεδα Λ. Εθνικής Αντί 
στάσεως 245 μ2 με 19 μέτρα 
πρόσοψη, για επαγγελματικές 
στέγες και κατοικία. Λ. Ικάρου 
480 μ2 για μαγαζί η Αποθήκη 
Ρομαντική Γωνιά 286 μ2 με 16 
μέτρα πρόσοψη. Πόρος 356 μ2 

• γωνιακό με 70ο)ο κάλυψη.
Μπεντεβή 60'5 μ2 επί δημοτι­
κού δρόμού.
— Διαμερίσματα. Καμαράκι

άδος 10 (Πλ. Τριών Καμαρών) 
με κεντρική θέρμανση και βοη 
θητικούς χώρους κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 283413.

(Ε220) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία με
κεντρική θέρμανση στην 
1821 αρ. 91 Τηλ 286888.

(Ε232)

οδό

1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ.μ. με ή χωρίς πατάρι 50 τ.μ. 
οδός Ζεφυρίας 4 Ν. Αλικαρνασ 
σάς (μεταξύ εκκλησίας Αγ. Νι 
κολάου και Δημ. Σχολείου. 
Πληροφ. τηλ. 0821)53829.

(Ε229) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πο/.εως 
δια φοιτητές και σπουδαστές. 
Τηλ. 242394.

(Ε230) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η
καφενείου 
νο Λ. 62 
ροφ. τηλ.

(Ε2Ο5)

πλήρως
επιχείρηση 
εξοπλισμέ-

Μαρτύρων 12. Πλη 
282180.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
60 τ.μ. με W.C και

1—10 
κατάστημα 
αρκετό χώ

ρο δια πάρκινγκ. Πρώην καφέ 
νείο. Κατάλληλο δια συνέχιση 
καφενείου ή δια οτιδήποτε άλ 
λη χρήση (γραφείο, αντιπροσω 
πενες ή αποθήκη). Περιέχει εί 
δη καφενείου και τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 236624.

(Π633) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο 1ω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —

100 μ2 3ου ορόφου διμαπερές 
πολύ μοντέρνο. Ρομαντική Γω 
νιά 78 μ2 3ου ορόφου με μεγά 
λα μπαλκόνια. Κριτζά 90 μ2 
2ου ορόφου λουξ. Πατέλλες 43 
μ2 2ου ορόφου.
— Μονοκατοικία 150 μ2 περί 
που επί γωνιακού οικοπέδου 
258 μ2 στον Πόρο.
— Γραφεία στην Πλ. Ελευθε 
ρίος 2'8 μ2 και τρία των 24 μ2 
από 60 χιλ. το μ2.
— Καταστήματα στο κέντρο 
60 μ2 και 57 μ2 σωστές επεν

(Ε218)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γκαρσονιέρα στον 
5. Πληροφ. πρωί 
τηλ/ 23343'8.

(Ε257)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένη 

Πόρο Νίδας 
10—12 στο

1—3 
γκαρσονιέρα

285427.
(Π846) 1—25

δύσεις.
Πληροφ. Αλεξάκης 

74 τηλ 241145.
Έβανς

1—5

επιπλωμένη περιοχή Λίντο δί­
πλα στο Κολυμβητήριο. Τηλ. 
2225'89.

(Ε256) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην περιοχή Μασταμπά 2 1)2 
δωματίων 73 τ.μ. ρετιρέ και­
νούργιο με ιδιόκτητο γκαράζ 
στο ισόγειο. Πλη^ροφ. τηλ. 031 
-429777.

(Ε250) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
αρίστης κατασκευής με σύγχρονες 

τεχνικές προδιαγραφές.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76 -78 235372 — 235373

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σέ πολυκατοικία Λούξ κατσσκευ 
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου σιόν 
Μασταμπά, όνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργο 
αία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ί
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 1

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί Λ l 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΓΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτι«άν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ 2ηβ-2ΐΐ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες 

τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

»

>
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Ο ΟΦΗ παίζει έκιός έδρας μέ τόν Απόλλωναθ
Ο ΟΦΗ αγωνίζεται σήμερα 

στο γήπεδο Χαριλάου με αντί 
παλο τον Απόλλωνα Θεσ)κης.

ΔΕΝ έγινό γνωστό το σχή­
μα με το οποίο θα παρατάξ&ι 
την ΙΙάδα ο κ. Πετρόπουλος. 
Και αυτό γιατί άλλο.ι ποδο- 
σφιαιιριιστές έπαινήλθαν στην ο 
μάδ>α, ενώ άλλοι απουισιάζοϋν.

ΠΑΝΤΩΣ κατά δημοσιογιρα 
φικές πληιροιφορίες ο ΟΦΗ θ' 
αρχίσει τον αγώνα με την α 
κόλουθη σύνθεση:

Χοσάδας, Τζκράκης, Πετρά 
κης, Κόβης, Αγιομαμίιης

Ό Ηρόδοτος

Σαμαράς, Τσινός, Κων- 
σταντινίίδης, Τσιριμώκος, 
Χριστσφής, Βλαστός.

ΕΚΤΌΣ από αυτούς ο κ. Πε 
τράπουλας έχ®ι πάρει μαζί του 
και τους εξής ποδοσφαιριστές:

Μητσέας, Καργιώτης, Μπί' 
τάκης, Νιόπλιας, Τσίτσιος, 
Πασσάς.

ΣΤΟΥΣ αναπληρωματικούς 
αναφβρεται ο Νιόπλιας, γιατί έ 
χει πρόίβλημα με την μέση του 
•και υποβάλλεται θεραπεία, 
χθες το πρωί δε οι πιθανότητες

να παίξει ή όχι ήταν μοιρασμέ 
νες.

ΔΥΣΚΟΛΟ το ματς και για 
τις δυο ομάδες, που θέλουν έ 
να Κετικό αποτέλεσμα, γιατί 
κριρίως ον βαθμοί τους κάνουν 
ανάγκη.

ΣΤΟΝ αγώνα Απόλλωνα Θ. 
—ΟΦιΗ θα σφυρίξει ο κ. Τσιρι 
κίδΐης, ταυ Συνδέσμου Διαίτη 
τών Θεσ)κης.

ΠίΕΡΥΣΙ οι μεταξύ των δυο 
ομάίδών αγωνίες είχαν λήξει 0 
—0 στη Θεσ)Κη και 1—0 στο 
Ηράκλειο υπέρ, του Απόλλωνα.

εχει μοναδικό σιόχο την νίκη
σιόν σημερινό αγώνα του μέ τήν Κέρκυρα

Μ;Ε μοναδικά στόχο τη νι 
κη ο Ηρόδοτος επιτίθεται, σή 
μέρα εναντίον της Κέρκυρας,

στις 2.30' μ.μ., στο γήπεδο 
της Αλικαρνασσού. .Το ματς 
αυτό γίνεται στα πλαίσια της

"Ολοι κονιά σιόν ’ίργοιέλη

γιά νίκη έπί τοΰ ’Αργοναύτη
ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΗΣ σηίμασίος 

είναι γιο τον Ειργοτέλη το ση; 
μερινό ματς με τον Αργοναύ­
τη. Γιατί μι: μια νίκη θα βρκ 
•θεί κοντά στους διεκδικητές 
του τίτλου, ενώ με άλλο απο 
τέλεσμα Θα περιορίσει τις πιθα 
νότητες του στόχοι αυτού.

ΠΑΝΟΤΤΑΟΣ είναι ο Εργο 
τέλης, που θα έχει 'μοναδικό α 
πάντα τον τιίμωρημένο Συντίχά 
κη. '

ΣΤΟ ματς Εργο τέλη—Αργό
ναύτη 
ούζης, 
νών.

0α σφυρίξει ο 
του Συνδέσμου

κ. Κρε 
Αθηη

ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΕΛΟΥΝΤΑΣ

Ευνοϊκά οχόάια στή Βοεττανίο
νιά τήν ποάιτική τοϋ κ. Παπανάρέου

_Χθές Σήμερα Αυριο_

ΕΤΣΙ όλοι οι φίλαβλοτ πρέ 
πει να βρεθούν σήμερα κοντά 
στον Ειργοτέλη και να τον βο 
ηδήσουν να πετύχει μια μεγά 
λη νίκη επί του Αργοναύτη.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΕΚΤΟΣ έδρας με το 

το παίζει ο Ποσειδώνας
Μ'οσχά 
κάι με

διαιτητή; τον κ. Κούνα από. την 
Αρκαδία.

Τό τοπικό πρωτάθλημα
ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 

Α' Κατηγορίας έγιναν χθες το 
απόγευμα δυο παιχνίδια.

Α ΕΚ—ΓΑΡΙΠΑ 2—0
ΜίΕ δυο γκολ που 

ΑΕΚ στο δεύτερο 
,κατάφερε να λυγίσει 
στάση της Γαρίπας.

ΤΟ’ 1—0 έκανε στο

πέτυχε η 
ημίχρονο 
την αντί

64’ ο Χα
τζησεβαστός για να ακόλουθή; 
σ·8ΐι στο 68' το δεύτερο γκολ
από τον Βαρδαξή με 
κτύπημα πέναλτυ.

ΔΙίΑΛΤΗΤΗΣ ήταν 
μι&λης.

ΑΕΙΚ: Μασταρίδης,

εύστοχο

ο κ. Θέ

Σφακιο
νάίκηις, Σπανός, Ριζάκης, Κεφά 
λάς, Παπαγγέλης (60· 'Τζερνι 
άς), Βαρδαξής, Πυτικάκης, Βα 
ρούχας (87' Μιχαλάϊκης), Τζου 
ανέι ι ης, ΧατζησεβασιΙάς.
|Ι Α,Ρί'ΠΑ: Φτυλιάκης, Κοντζα 
μπασύχης, Σφακιανάίκης, Φρα- 
γκοιλάκης, ΣεραφειμίΙδης (75' 
Σταυράνης), Βασιλάκης, Μάυ- 
•ρομανωλάκης, Γριενέζάκης, Κο 
τζιώς, Βαισιλάκης, Κλεισαρχάι- 
κ-ης.

ΙΙΡΑΚΛΗΣ—ΑΟΚ 0—0
ΙΣΟΠΑΛΟ χωρίς τέρματα έ 

λήξε το παιχνίδι Ηρακλή— 
ΑΟΚ.

ΠΑΙΧΤΗΚΕ παιχνίδι κέν­
τρου που δεν άφησε ικανοποιη 
μένους τους φιλάθλους.

Η ίΣΠΟΥΔΑ,ΙΟΤΕΡΗ βυκαι 
ρ:α του αγώνα χάθηκε στο 74' 
όταν δυνατό σουτ του Ν. Π'α 
τεράκη βρήκε το δοκάρι του Η 
ράκλή.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ κ. Βιλανά- 
κης καλός.

ΟΙ ομάδες χρησιμοποίησαν 
τις εξής συνθέσεις:

ΗΡΑΚΛΗΣ: Κλάδής, Παν- 
τζαρίδης, Αλουμπής, Μετοχια- 
νάκης, Μαυρουδιής, Πινακου- 
λάκης, Πετράς, Αποστολάκης, 
Βασ:λόικης (46' Κτενιαδάκης), 
Κοζάκος, Αβραμάκης.

ΑΟΚ: Αρβανίτης, Σταράκης,

Ιΐατεράκης Εμμ., Πατεράκης 
Ν., Μουλακάκης, 'Μπεκρής, 
Μαυρουδής, Γιακουμάκης, Κου 
γιός (46' Αργεντής), Βαλβής, 
Πατιεράκης Φ. (84' Μιγκλής)'.

ΕΞ άλλου σήμερα για το ί 
δ.ο πρωτάθλημα θα γίνουν οι 
εξής αγώνες:

Λ" Όμιλος
ιΠιΑ'ΝΟΜ—Δωριέας, , γήπεδο 

Μαλίων ώρα 2.45' με διαιτητή 
τον κ. Ακουμιανάκη, και επό­
πτες τους κ.κ. Μπαλτατζίβηι 
και Τσα'ί'νη.

ΑΟΤ—Διαγόρας, γήπεδο Τυ 
μπαικίου ώρα 2·.45' μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Διβινή και επό­
πτες τους κ.κ. Πάπαδοβασιλά- 
κη και Ταβερναράκη.

Θύελα—Κόρακας, γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 2.45' μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Ευαγγέλου και επό­
πτες τους κ.κ. Νταναλάκη και 
Χανιωτάκιη.

Εθνικός—Δαίδαλος, γήπεδο 
ΕΓΟΗ ώρα 10.30' μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Ιωαννίδη και επό­
πτες τους κ.κ. Στήΐα'κτάκη και 
Βασιλειάδη.

Β' Όμιλος
ΑλΙμυρός—Ρωμανός γήπεδο 

Τυλισσου ώρα 2.45' με διαιτη­
τή τον κ. Λαγουδάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Κάλογιαννάκη. 
και Στιβακτάκη.

ΕΓΟΗ — ΠΟΑ, γήπεδο 
ΕΓΟΗ ώρα 2.45' μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Κουκουλάκη και ε 
πόπτες τους κ.κ. Βιλανάκη και 
Γαρεφαλάκη.

Θέρισος— Γιούχτας γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 10.30' με διαιτητή
τόν κ. Ανδρονά κατ 
τους κ.κ. Βιδάκη και 
ντζιάν.

επόπτες 
Καζα-

Μινωική—Αστέρας, γήπεδο Ε 
ΡΥοτέλη, ώρα 10.30 π.μ. με δ.ι 
αιτητή τον κ. Παναγιωτάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Χυντηρά 
κη και Νταναλάκη.

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα το πρω 

τάχλημα Μπώακετ Β' Κατηγν 
ρ.α; και το πρόγραμί.ιά της 
ί η; Αγωνισική; είναι το εξής: 
Δειλ νά—Σητειακό; ώρα 11 
π.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Ν. 
Χαλκιαδάκη· και Ανιωινακώτη 
Νεάπολη—Άρκάδι, ώρα 11 π.μ 
με διαιτητές τους κ.κ. Γ.αννα 
κουδόκη και Σαχλαμπάνη. Α­
ναγέννηση—'Λασίθι ώρα ! I π. 
μ. με διαιτητές του; κ.ικ. Ναλε 
τάκη και Σκανδαλάκη.

Σιμ-τμτοχή στον αγώνα έχουν 
δηλώσει 30 πληρώματα των ο 
ποιων ο συνάγω νιόβιό; θα δώ 
σει μεγάλη συναρπαστ κότητα.

© ΣΤΑ Γιάννινα παίζει σή 
μέρα ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ με 
την αντίστοιχη ομόιδα του 
ΠΑΣ Γιάννινα για το πρωτά- 
θλημα των ομάδων που ίδρυ 
σαν ΠΆιΕ. Στα Ιωάννινα βρί
c>xov:ksi οι εξής 
στες: Καπεπανάκης,

Φ ΣΗΜΕΡΑ το πρωί στις 
1 I I α δίΕξαχθεί στη Ρογδιά u 
γώ\Ός Ράλλο—Σπριντ τον ο- 
πο.ο οργανώνει ο Α Ο. Κρήτης

Γρεβεζάκης, 
Φρουδαράκης 
Βόγιατζάκη';, 
ΤάΊ'Έ'ρναρύκη.

Πετρά;

ποδοσφαιρι- 
Πλα'ΐ'Της, 

:, Μανιός,
Καρουζάκης, 

Μαρινόκης Αν., 
Μαρινώκης 1.,

Χιριστάκης, Λάμιας, Παπαδάκης 
Φωιόκης.

ΓΡΑΜΜΙΚΟ ΑΜΠΕΛΙ
ΥΛΙΚΑ ΥΠΟΣΤΗΛΩΣΕΩΣ

1) Στύλοι Μεταλλικοί.

2) Στύλοι άσηπτου ξύλου «ΑΖΟΜΠΕ».

Ο! ΔΥΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ ΣΤΥΛΟΙ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
» 286632 — 235206

«ι«. —-Ί Γυ- Γιπ.νντ-π'-ί

11ης αγωνιστικής ηιμέρας του 
πρωταίθλήματος Γ Είθνιικής Κα 
τηγορίας».

ΣΤΗΝ ΐιΐάδα του Ηροδότου 
■θέιση διβκδικούν οι εξής πόδο 
σφαιριστές:

Κοκόλης, Γιαμαλάκης, Σέ 
κέρης, Χατζησπύρου Μαιρ
γέτας, Ασλάνης,
τζιής. 

.λιάρας.
Αποσίΐολάκης,

Πατειμ- 
, Κοι-

Φουσ'ίανΜκης, Μίι-
χιαλώκπς, Λάμπρου, Νιό-
πλιας, ΙΠαρασχάκης, Βορ- 
γιάς, Αγαπητός.

ΟΠΩΣ, φαίνεται απουσιά­
ζουν δυο βασικά στελέχη του 
Ηρόδοτου. Ο1 Πρωτογεράκης 
που συμπλήρωσε τρεις κίίτρι- 
νες και τιμωρήθηκε με μια α 
γωνιστικής και ο Κεφαλίοάκος 
που αποβλήθηκε την πέρασμά 
νη Κυριακή στο ματς με τον 
Αιίαντα και τελεί υπό τιμωρία.

(ΠΑΝΤΩΣ, ο Ηρόδοτος έχει 
τα. φόντα να πετύχει μια άνετη 
νίκη, υπό μια και μόνη, πρού- 
πάθε'ση: Να «πιάσουν» οι πο 
δοσφαιρισΤές του την απόδο­
ση που επιτρέπουν οι δυνατό 
τητιες ους.

ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου— 
Κέρκυρας θα σφυρίξει ο κ. Μη 
τράκος, του Συνδέσμου Διαιτη, 
τών Αθηνών.

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ — Ρώυ 
τερ) — Το Ρώυτερ μετέδωσε σή 
μέρα το εξής τηλεγράφημα:

Η μεσολάβηση του κ. Ανδρέα 
Γϊαπανδρέου μεταξύ Γαλλίας και 
Λιβύης στις ξαφνικές συνομιλίες 
για το Τσαντ αποτελούν την πιο 
χειροπιαστή επιτυχία; του στην 
εξωτερική πολιτική, αφότου έγι 
νε ο πρώτος Έλληνας αριστερός 
Πρωθυπουργός, το 1981.

Αυτό είναι το συμπέρασμα 
των διπλωιματικών και πολιτικών 
σχολιαστών τόσο της αριστερός 
όσο και της δεξιάς για την πεν 
τάωρη συνάντηςη της Πέμπτης 
στην Κρήτη μεταξύ του Πάπαν 
δρέου, του Γάλλου Προέδρου κ, 
Μιττεράν και του Λίβυου ηγέτη 
Κ. Καντάφι.

Ο κ. Καντάφι δήλωσε μετά τις 
συνομιλίες ότι η χώρα του και η 
Γαλλία, οι οποίες υποστήριζαν 
αντίθετες πλευρές στον εμφύλιο 
πόλεμο του Τσαντ, κατέληξαν σε 
μια συμφωνία αρχών σχετικά με 
το Αφρικανικό αυτό κράτος και 
ότι οι Γαλλσλιβυκές σχέσεις πρό 
κειται τώρα να βελτιωθούν.

Ο κ. Μιττεράν επιβεβαίωσε τις 
πληροφορίες ότι η Λιβύη δεν έχει 
ακόμα ολοκληρώσει την πλήρη 
αποχώρηση των δυνάμεων της ; 
από το1 Τσαντ αλλά είπε άτι δέ 
χθηκε τη διαβεβαίωση ότι η α-! 
ποχώρηση θα ολβκληρωθεί.

Μέ τη μεσολάβηση του μετίαξύ 
των δύο αυτών χωρών ο κ. Πα- 
πανδρέου θα μπορεί τώρα να ι­
σχυρίζεται με μεγαλύτερη επιτυ 
χία ότι η Ελλάδα που αποτελεί 
το δύσκολο εταίρο στο1 ΝΑΤΟ έ 
χει καταστεί γέφυρα μεταξύ των 
αντιθέτων στρατοπέδων.

Σύμφωνα με διπλωματικές πη 
γές ο κ. Παπανδρέου ο οποίος 
τους τελευταίους δυό' μήνες πρα 
γματοπαίησε τις επίμαχες για 
τους δυτικούς επισκέψεις του 
στη Λιβύη, την Πολωνία και τη 
Συρία μπορεί τώρα να αναμένει

ότι σι Ευρωπαίοι εταίροι του θα 
τον ακούν με μεγαλύτερο σεβα­
σμό όταν μιλάει για τις σχέσεις 
Ανατολής - Δύσης και για τα ζη 
τήματα της Μ. Ανατολής κατα 
την προσεχή συνάντηση κορυ­
φής στο Δουβλίνο.

Μετά την επιστροφή του την 
περασμένη εβδομάδα από τη Δα 
μασκό και το Αμμάν, ο κ. Πάπαν 
δρέου δήλωσε ότι θα ζητήσει 
στο Δουβλίνο να αναλάβει η Κοι 
νότητα διπλωματικές πρωτοβου 
λίες στη Μ. Ανατολή.

Οι δεσμοί Παπανδρέου με τη 
Λιβύη χρονολογούνται από την 
ιεποχή της ίδρυσης του ΠΑΣΌΚ, 
το οποίο σχηιματίστηικε το 1974 
καί το οποίο δισκήρυτε την α­
ποδέσμευση της Ελλάδος από τη 
Δύση και τον προσανατολισμό 
της προς ένα; τριτοκοσμικό ριζο 
σπαστικό σοσιαλισμό.

Ή οργή για τις στενές σχέσεις 
της Ουάοιγκτων με τη στρατιω 
τιική χούντα και την τουρκική 
εισβολή στην Κύπρο· το 1974 
που έγινε με όπλα του ΝΑΤΟ, 
'βοήθησαν την άνοδο του Παπαν 
δρέου στήν εξουσία τον Οκτώ­
βριο του 1981 με αντιδυτικά συν 
θήματα.

Εκτοτε ο κ. Παπανδρέου. κρά 
τήσε την Ελλάδα στην Ευρωπα- 
Ί'κή (Κοινότητα και το ΝΑΤΟ, 
αλλά ταυτόχρονα πολλαπλασία­
σε τις επαφές με το ανατολικό 
στρατόπεδο και τον Αραβικό κό ; 
σιμό. I

Ο Ελληνας Πρωθυπουργός συ । 
νεχίζει να επικρίνει αυτό που α-' 
ποκαλεί ιμπεριαλιστική; στρατιω' 
τική και οικονομική πολιτική των 
Ηνωμ. Πολιτειών και δηλώνει ό­
τι οι μικρές χώρες πρέπει να αν

τισταθούν στο δυτικό καπιτάλι 
στικό ρεύμα εάν θέλουν να προ 
στατευθεί η ειρήνη και να έχουν 
μια καλύτερη μοίρα οι φτωχοί 
όλου του κόσμου.

Ο κ. Παπανδρέου έκανε μια σει 
ρά απ όριζοσπαστικές κινήσεις 
στην εξωτερική πολιτική. Μεταξύ 
άλλων:

— Εναντιώθηκε στις δυτικές 
κυρώσεις εναντίον των χωρών 
του Σοβ. στρατοπέδου και έκα­
νε έκκληση για μια μετριοπαθή 
στάση των δυτικών απέναντι 
στη Μόσχα.

— Έκανε εκστρατεία τον πε­
ρασμένο χρόνο για την εξάμηνη 
αναβολή της ανάπτυξης των νέ 
ων αμερικανικών πυραύλων στην 
•Ευρώπη.

— Είχε συνομιλίες με τη Βουλ 
γαρία, τη Ρουμανία, την Τουρ­
κία και τη Γιουγκοσλαβία για 
την δημιουργία αποπυρηνικόποι 
ημιένης ζώνης στα Βαλκάνια.

— Έκανε κοινή έκκληση ιμε 
τους ηγέτες της Ινδίας, της Σου 
ηδίας της Αργεντινής, του Μέξι 
:κού και της Τανζανίας για το πά 
γωμα των πυρηνικών, εξοπλι­
σμών.

Ενίσχυσε τους πσραδοσια 
κούς δεσμούς της Ελλάδας με 
τον Αραβικό κόσμο και ιδιαίτερα 
με το· Παλαιστινιακό Κίνημα.

Ο κ. Παπανδρέου κέρδισε και 
την ένθερμη υποστήριξη του φι 
λοσοβιετικού κομμουνιστικού 
κόμματος για τις' πρωτοβουλίες 
του αυτές. Αλλά1 οι συντηρητι­
κοί Έλληνες εξέφραζαν φόβους 
ότι με την πολιτική του θά χά 
σει την υποστήριξη των δυτικών 
.στή διαμάχη της Ελλάδος με την 
Τουρκία.

Τά. δάση

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

λψοι

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Παριακαλούνται οι συνάδε 

μέλη, του Συλλόγου να
περάσουν την ερχόμενη εβδομά 
δα, από Δευτέρα έως και Πέμ 
πτη , από Τα Γραφεία Του Συλ 
λόγου και κατά τις ώρες 5— 

για να συζητήσομε το 9έ 
μα της αξιολόγησης των Εκτ) 
κων και να διατυπώσαμε τις τε 1 
λιικιές μας προτάσεις τρος τη 
Δ,Ο.Ε.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο* 
0 πρόεδρος

ΓΕΓ^ΓΙΈΣ ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΑΚΗΣ '

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤ)ΧΩΝ ΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕIΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Προς Άπαντα Τα μέλη του 
Σωματείου

Συνάδελφο ι—'Συν αδελφ ι σσες 
Η Εφορευτική Επιτροπή σας 

γνωρίζει τα κάτωθι:
Ι - θ' αρχαιρεσίες γ1α την α 

νάδειξη νέος Δκοικήσεως και 
λο πών οργάνων 6'α πραχματο- 
πο ηΕούν ιμε το Ν. 1264)8)2 και 
με Την απλή αναλογική Την 
28) 1J ) 1984 κω 29)11)1984 
μέρες Τετάρτη και Πέμπτη και 
από ώρα 8 π,μ — 13 μ.μ, 
και 15 u.iu. — Ι&μ.μ. εκάστη 
μέρα. Ηΐμίεριοιμηνία λήξεως υπο 
ψηφίοτήτων (συνδυασμών ή ιμε 
μονομιένων) καθορίζεται η 22) 
11)84 και η 6η απογευματινή 
Γέρα από αυτό το χρονικό όριο 
κοιμίμίά αίτηση δεν θα γίνει δε 
κτή.
Η εφορευτική επιτροπή δα βρίσκε 
ται και βαπαραλσμβάνίει αιτή 
σεις ικά®ε βράδυ από ώρα 16 
μ .μ. εως Ιδιμί,μ . στο γραφ ε ίο 
της (Ενωσης στο Εργατικό Κέν 
τρο Λεωφ. Δημοκρατίας.

Με συναδ. χαιρετισμούς.
Ή Εφορευτική Επιτροπή

Πέθανε και κηδεύτηκε προχθές 
στην πόλη μας

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ
Ο μεταστάς εργάστηκε στο 

Δήμο Ηρακλείου ως Ληξίαρχος 
πολλά χρόνια και η υπηρεσιακή 
του αυτή ιδιότητα τον έκανε 
γνωστό στην πλειονότητα της 
κοινωνίας της πόλης μας.

Υπήρξε έξοχος σύζυγος, στορ 
γικός πατέρας, άριστος οικογενει 
άρχης και υπέροχος αδελφός.

'Πάντα προσινής και καλοσυ 
νότος, εξυπηρετούσε τους πόν­
τος, με ευγένεια και ευσυνειδησία.

Πράος, μειλίχιος, ευχάριστος 
ως συνάδελφος και φίλος, απέ- 
σπα την εκτίμηση και τον σέβα 
σμό.

Την γυναίκα του, τα παιδιά 
του, τους αδελφούς του Κώστα, 
Δικηγόρο·, και Λευτέρη, Συμβο­
λαιογράφον, και λοιπούς του συγ 
γενείς, η «ΠΑΤΡ1Σ» συλλυπείται 
θερμά.

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΚΡΗΤΗΣ Ε.Ε.Χ.Ο.Τ.

Π ΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Δ.Σ. της ΕΕΧΟΤ του Ορ
θοπεδικού τμήματος Κρήτης σας 
προσκαλεί στη διάλεξη του Κα 
θηγητου KRACKOW ΚΕΝΕΤΗ 
Πανεπιστημίου JOHNS ΗΌΡΚΙ 
NS Βσλτιιμόρης στην αίθουσα 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου 
στις 24 Νοεμβρίου 1984 ημέρα 
Σάββατο, και ώρα 18.00 με 
θέμα «Οστεοαρθρίτις ισχύου 
γόνατος, Συντηρητική και Χει 
ρουργική θεραπεία με ολική αο 
θροπλαστική μ® και χωρίς τσί 
μέντο.»

Στη συζήτηση θα λάβουν μέ 
ρος και άλλοι Ελληνες Ορθοπε 
δικοί.

Θα υπάρχει ταυτόχρονη μετά 
φράση της δίαλέξεως.

ο

Ο
Θ.

πρόεδρος
ΚΟΥΚΟΥΡΑΚΗΣ

Γεν. Γρσμίματέσς 
ΚΑΝΑΚΗΣ

1—3

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μόλις συνελθόντες από το βαθύτατο πλήγμα του θα­

νάτου του όγαπημένου μας
ΜΑΝΩΛΗ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ

θεωρούμε οπρχρέωοή μας να ευχαριστήσουμε θερμά όλους 
εκείνους που σνόπαρσοτάβηικαν και πόνεσαν μαζί μας για 
τον πρόωρο χαρό του.

Ειδικώτερα, την Κοινότητα Γέργερης για την προσφο­
ρά της και την έμπρακτη αναγνώριση του έργου του προς 
αυτήν.

Έλους όσους κατέθεσαν στεφάνι στη σορό του.
Τους εκφωνήσσντας επικήδειο.
Τους κατοίκους των χωριών που τον συνό'δευσαν στην 

τελευταία του κατοικία.
Τους πολοΓ,'λη&είς φίλους του που με οδύνη τον αποχαι­

ρέτησαν.
Η μητέρα του: Ελένη Φραγκταδάικη.
Τ αδέρφια του: Ό?;ια Γαλενιανού, Στέλιος - Μαρίκα Φραγ 
κιαδάκη.
Τ' ανήψια του.

ΑΡΙΑΔΝΗ
Ειδοποιούμε κάποιον Επιχειρη ματία νυκτερινού Κέντρου, 

να καθήσει ήσυχα και να μην ανακατεύεται στα επαγγελματικά μας προβλήματα.

Τίποτε άλλο.

Η Δ)νση.

I 
«

$

σμμφέρον ver 
πληροφορία, 
ναγνωρισθεί 
τε δικαστικά 
σης.

ζητήσει αυτή Την 
έπρεπε να έχει
είτε δίοι 

κύριος '
Ικητϋικά τι 
της εκτα­

Η νέα εγκύκλιος 
την προηγούμενη και

ανακαλυί 
ορίζει, ό,

Τι το έννομον συμφέρον δεν ,τ’ 
ριορίζεται στην ύπαρξη του Si 
καιώματος κυριότητας αλλά κα 
λύπτει κάθ;- μορφή οικονομικού 
δεσμού του προσώπου μ;ε την έ 
ΚΤιαση (ενοχικού ή εμπίραγμά 
του) υφιστάμενου η υπό κατάρ 
τιιση (π,χ αγοραστής ή ο μίσ 
θωτής κάποιας αμφισβητούμε 
νης έκτασης νομιίμοποιείται να 
ζητήσει πληροφορίες από την 
δασική υπηρεσία που δεν μπο 
ρούσε να κάνει μέχρι σήμερα.

Ο αρμόδιος υπάλληλος εφό­
σον συντρέχει, νόμιμος λόγος, 
έννημον συμφέρον όπως προ· 
σδιο'ρισθηκε πριν, υποχρεουταΐ 
να απαντήσει με απλό πίληροφο 
ριακό έγγραφο αν η έκΤ&ση εΐ 
ναι δάσος, δασική ή δημόσια 
χορτο λιβσδική και ο ενδίαφε

ραμένος μπορεί αν διαφωνεί 
με τον χαρακτηρισμό να πρρσ- 
φύγει στις -π-ροβλεπόμενες επίτ 
ροπές.

Τέλος εκτός από τους ιδιώτες 
και κινωνίίκοί φορείς, χωρίς «εν; 
νομοΥ συμφέρον» (δηλ. χωρίς 
οικονομικό ενδιαφέρον), που α 
ναπτύσουν δραστηριότητα στον 
πολιτιστικό εξωραιστιακό ή τον 
οικολογικό τομέα μπορούν να 
ζητήσουν ΤΙς προηγούμενες πλη 
ροφορίες.

Με βάση τις προηγούμενες 
κατευθύνσεις που ερμηνεύουν θά 
λεγα αυθεντικά, παρίερμηνευιμέ- 
νες διατάξεις, χωρίς να οικο 
πεδοποιούνΤαι τα δάση ή; οι δα 
σιικές εκτάσεις όπου πραγματι­
κά υπάρχουν, απλοποιούνται οι 
διαδικασίες χαρακτηρισμού των 
αμφιλεγομένων εκτάσεων οπωσ­
δήποτε δε η πολιτεία εκφράζει 
Την θέληση της να ανΤιμετωπί 
σει αποφασιστικά ένα σοβαρότα 
το πρόβλημα του Ελληνικού Λα 
ού.

Α.Μ.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ στα κεφαλοχώρια του Νομού μας οι παρα 
στάσεις του Δημοτικού Περιφερειακού θεάτρου Κρήτης μέ 
«Δάφνες και Πικροδάφνες» των Δ. Κεχά'ί'δη και Ε. Χαβιάρα. γ0 
έργο, όπως έχει ξαναγραφεί είναι μια σπαρταριστή σάτυρα Των 
πολιτικών μιικροπαραγόντων της επαρχίας κατά την προεκλογική 
περίοδο, και ανεβαίνει σε σκηνοθεσία Λάμπρου Κωοτόπουλου 
σκηνικά - κουστούμια Γιώργου Κουνάλη. Στην παράσταση παί' 
νουν μέρος οι ηθοποιοί: Χρήστος Ζοριμπάς, Γιάννης Τότσικας 
Ελευθέριος Τζουλάκης και Γιάννης Συλ'ίγνάικης. Οι παραστάοει 
στην πόλη μας θα αρχίσουν την ερχόμενη Πέμπτη και θα διαρκά 
σουν έως τις 25 του μήνα, θα γίνουν δε, στην αίθουσα «ΘΈΟΤο 
ΚΟΠΟΥΛΟΣ» του δημοτικού1 μεγάρου ΑΚΤΑΡΙΚΆ πάνω από τη 
Βικελαία Βιβλιαθήικη.

ΕΚΘΕΣΗ ζωγραφικής του Ηρακλειώτη ζωγράφου' (και αρχι 
τέκτονα) Νίκου Μουρέλλου, εγκαινιάζεται αύριο, από'τις 7_ iq 
το βράδυ, στην γκαλερί «Ζυγός» της πόλης μας (Λεωκρ. Ικάρου 
69). Γνωστός ο καλλιτέχνης στους Ηρακλειώτες από προήγο^. 
νη έκθεσή του στον Άγιο Μάρκο, έρχεται με την έκθεσή του αυ 
τή να δώσει δείγματα της νέας δουλειάς του. Τα έργα' του Ν. Μου 
ρέλλου διαικρίνονται για την πλούσια ποικιλία θεμάτων, τα έντο 
να ερε&ίσιυατα που προκαλούν στον θεατή, την ελκυστική -και 
συγχρόνως εξαιρετικά ευαίσθητη τεχνοτροπία που χρησιμοποιεί

■ Λ

Ο καλλιτέχνης κινείται μέσα σ' ένα σουρεαλιστιικό πνεύμα. Απο-
φεύγει όμως τον εύκολο εντυπωσιασμό που αποπροσανατολίζει 
από το κύριο θέμα, κάνοντας τους πίνακες πολλών σουρεαλιστών 
έργα διακοσμπτικής περισσότερο, παρά έργα τέχνης και προβλη- 
μιατισμού Στην περίπτωση του Μουρέλλου. η λιτότητα και η αυ 
στηρότητα του ύφους, βοηθούν στον εντοπισμό του θέματος, 
στο οποίο θέλει να μας οδηγήσει ϋ ζωγράφος. Η έκθεση θα διαιρώ 
κέσει ως τις 19 Δεκεμβρίου και θα είναι μια ευκαιρία για το φιλό 
τεχνο κοινό της πόλης μας, να γνωροει ακόμα καλύτερα τον νέο, 
μα με εξατρετιική ωριμότητα, Ηρακλειώτη ζωγράφο.

«ΤΟ ΣΠΉΛΑΙΟ της Ειλειθυίας στην Αμνισσό» θα είναι το θέ 
μα διάλεξης που θα δώσει αύριο στις 7 το βράδυ στην αίθουσα 
«θεοτοκόπουλος» ο γιατρός κ. Γιάννης Κάιββος. Την διάλεξη οργα 
νώνει ο Σύλλογος Πολιτιστικής Ανάπτυξης Ηρακλείου.

ΤΟ ΚιΚΕ εγκαινιάζει σήμερα στην πόλη μας τα νέα του γρα­
φεία. Τα εγκαίνια θα γίνουν στις 6 το απόγευιμσ. Τα γραφεία βρί­
σκονται στην οδό 1821 ζαριθ. 39 - 2ος όροφος).

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το γνωστό σας Κατάστημα

ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ — ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ
Συνέχεια από την 1η σεΑ. 

και των κακών συνεπειών της.φι- 
λαργυρΐας. «Ρίζα γορ πάντων 
των κακών εστίν η φιλαργυρία» 
(Α' Τιμ. 6, 10).

Ο Άγιος Ισίδωρος ο Πηλου- 
σιώτης γράφει πως «δεν υπάρχει 
κανένα κακό στον κόσμο, που να 
μη έχη αρχή την φιλαργυρία. 
ΓΓ αυτή φόνοι και έχθρες και μά 
χες και πολέμοι. Για το πάθος αυ 
τό όχι μόνο πόλεις, αλλά και ερη 
μιές, κατοικημέν.α μέρη και ακα­
τοίκητα γεμίζουν εγκλήματα και 
αίματα. Και ό,τι κακό γίνεται 
στις Κυβερνήσεις ή στα Δικαστή 
ρια ή στα σπίτια· ή στις πόλεις, 
από τη ρίζα της φιλαργυρίας ξε 
ικινά».

Ο πλεονέκτης γίνεται πολλές 
φορές συκοφάντης, εκμεταλλευ­
τής, κλέφτης, χαρτοπαίκτης, ιερό 
σύλός, εγκληματίας. Γίνεται Ιού­
δας για λίγα δηνάρια.

Σήμερα υπάρχει στην ανθρω­
πότητα ένα μεγάλο κοινωινιικό 
πρόβλημα. Υπάρχει το πρόβλημα 
της καταναλωτικής κοινωνίας α­
πό το ένα μέρος και το πρόβλη 

, μα του τρίτου κορμού από το 
άλλο. Έχουμε το πρόβλημα της 
αφθονίας, των καταναλωτικών 
αγαθών των Δυτικών Κοινωνιών 
και τ.ο πρόβλημα της ανατολικής 
Αφρικής, που απειλεί με αφανι- 
σμό εκατομμύρια συνανθρώπους 
μας.

Στις χώρες αυτές η πείνα, η 
δίψα, ο! επιδημικές αρρώστιες 
έχουν σε θανάτους τόσα θύμα­
τα, όσα δεν είχε κανένας από 
τους πιο αιμοσταγείς πολέμους, 
που γνώρισε η ανθρωπότητα.

Σήμερα η παγκόσμια συνείδη 
ση δεν μπορεί να σταθεί ψυχρή 
και αδιάφορη στο δράμα αυτό. 
Η Εκικλπσία, οι κοινωνικοί φο­
ρείς, επώνυμοι και ανάτ/ιιυπ'ι πο 
λιτές, καλούμαστε σε μια σταυ

ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
ροφορία αγάπης για τους ετοι 
μοθάνατους και προδομένους 
συνανθρώπους μας. Λέγεται πως 
«ιμε το αντίτιμο δυο εισιτηρίων 
θεάτρου μπορεί να κρατηθεί στη 
ζωή ένα παιδί για ένα ολόκληρο' 
χρόνο. Και ακόμα, το κόστος ε­
νός φθηνού παιχνιδιού των παι­
διών μας, είναι σε θέση να εξα 
σφαλίσει για μήνες την επιβίωση 
μιας οικογένειας».

Πλεονεξία, αφροσύνη, κοινωνι 
κό πρόβλημα. Γνωρίσματα της τε 
χνακρατσύιμενής εποχής μας. θα 
μπορέσει ο σύγχρονος άνθρωπος 
να ξεπεράσει τα προβλήματα αυ 
τά ή και γι' αυτόν θα επαληθεύε 
ται η παραβολή του άφρονα 
πλουσίου με το· χαρακτηρισμό 
«άφρων»;

Π ρωτοπ ρ εσβ ύ τ ε ρ ο ς 
Γ. Μεντιδάκης 

θεολόγος - Καθηγητής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι η είδηση 

που δημοσιεύτηκε στην «Πατρί­
δα» του Σαββάτου 17 Νοεμβρί 
ου, ότι θα πραγματοποιηθεί συ 
νέλευση των Μηχανικών στις 20- 
11-84, δεν δόθηκε από το ΤΒΕ) 
ΤΑΚ και δεν είναι σωστή.

Ηράκλειο 17 Νοέμβρη 84 
Ο Πρόεδρος

Σταύρος Καμπέλης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Ό Σύνδεσμος Εργοληπτών 

Δημοσίονν Έργων Ν. Ηηακλέί 
ου καλέϊ τα μέλη του σε έίκΤα 
;κτη Γενική Συνέλευση' την Πέ 
μπτη 2'2 Νοεμβρίου καν ώρα 8 
μ.μ. στην αίθουίσία του Τεχν.
Ιλτ: ντλητηρίου με θέμα 
ΐμέροίση και αντιμετώπιση 
ιβληϊμάττυν που πιροέκυψαν 
την συνεχιζόμενη' απειργΐα 
μηχανικιών του Δημοσίου.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΑΦΟΙ ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΩΝ

ΈΡ1

ΜΙΝΩΟΣ 59 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 222-281

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΒΡ
ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΑΦΩΝ ΧΟΥΔΑΛΑΚΗ
στην καρδιά της αγοράς, ανακαινίσθηκε ριζικά 
και εμπλουτίστηκε με ποικιλία και άλλων εκλεκτών 
προΊΌντων.

Σας περιμένουμε για να μας δώσετε τη χαρά να 
σας εξυπηρετήσομε.

Από την Δ)νση του Καταστήματος

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΛΕΞΗ
Την 19η Νοεμβρίου 1984 ημέρα Δευτέρα και ώραν 7η 

μ.μ. στην αίθουσα του Δημοτικού μεγάρου «ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥ 
ΑΟΣ» (Λιοντάρια) ο Σύλλογός μας οργανώνει διάλεξη' με το 
πολύ ενδιαφέρον θέμα:

«Το σπήλαιο της Ειΐιειθυϊας στην Αμνισσό»
Ομιλητής θα είναι ο γιατρός κ. Γιάννης Κάββος.
Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Ο Πρόεδρος
Στέργιος Σπανάκης

Η Γεν. Γραμματέας
Χρυσούλα Μπουρλώτου

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 230602

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΕ

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΣΟΥΗΔΙΑΣ

ενη 
προ 
από
των

Ανεξάρτητη ΚεντρικηΘΕΡΜΑΝΣΗ 
XwpiS Πετρελαιοκαι Κοινόχρηστα

r Ό.Λ" θ .

• Φανταστική απόδοση
• Μεγάλη οικονομία
• Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία
• Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη
• 4)πλή απόδοση θερμότητας
• Τοποθετούνται και σε απλή πρίζα
• Αισθητικά τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.

21»M!A£nyHiH
ELEKTROKLiMA Μ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ & ΣΙΑ ΕΕ
l ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑ Τ.Κ 105 52

Τηλ. 5249.700 - 5241.042


